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AKTUALNO

29. kolesarska Dirka po Sloveniji tudi skozi Cirkulane

V času do 14. do 18. junija 2023 bo 
potekala 29. kolesarska Dirka po 

Sloveniji. Dirka je razdeljena na pet 
etap. Druga etapa Žalec–Ormož po-
teka tudi skozi Občino Cirkulane in 
se bo odvijala 15. junija 2023, in sicer 
iz smeri Dravcev, skozi Gradišča (Tla-
čine), Pristavo in Cirkulane (mimo 
igrišča, šole …) do Borla in potem 
naprej proti cilju druge etape, ki bo 
v Ormožu. 

Na dirki bodo sodelovali tudi najbolj-
ši kolesarji sveta, med njimi tudi naj-
boljši slovenski. Zato je prav, da skupaj 
poskrbimo za varnost ob in na cesti 
ter da spodbujamo kolesarje in pro-
moviramo našo občino, saj bo tekmo 

prenašal Eurosport. Občina Cirkulane 
bo ta dogodek izkoristila in pokazala 
našo lepo pokrajino s kulturnozgodo-
vinskim spomenikom Gradom Borl ter 
športno-rekreacijskim centrom. 

Zato vas vabimo, da skupaj v četrtek, 
15. junija, po 13. uri počastimo kole-
sarje (točen čas je v tem trenutku težko 
napovedati), ki se bodo zapeljali skozi 
našo občino. 

O podrobnosti dirke vas bomo ob-
veščali na spletni strani občine, Fa-
cebooku in povezavi na uradni strani 
kolesarske Dirke po Sloveniji: https://
tourofslovenia.si/sl.

Občinska uprava

GLASILO OBČINE CIRKULANE izdaja Občina Cirkulane. Uredniški odbor: Tatjana Mohorko, odgovorna urednica, člani: Mirko Lesjak, Laura 
Mohorko Kumer, Mateja Muršec, Mira Petrovič in Mihaela Fridauer. Oblikovanje, jezikovni pregled in tisk: Vejica, Rado Škrjanec s. p., 041 
684 910. Naslov uredništva: Občina Cirkulane, Cirkulane 58, 2282 Cirkulane, telefon: 02/795 34 20. Elektronski naslov: tajnistvo@cirkulane.
si. Natisnjeno: 900 izvodov, ki jih prejmejo gospodinjstva v občini brezplačno. Glasilo občine Cirkulane tudi na internetu: www.cirkulane.si. 
Naslovnica: Cirkulane, foto: Dani Turnšek.

Podpisana pogodba za ureditev ceste v Medribniku

Županja Občine Cirkulane Antonija Žumbar in izvr-
šni direktor Cestnega podjetja Ptuj Boris Medved 

sta v ponedeljek, 8. maja, na sedežu Občine Cirkula-
ne podpisala gradbeno pogodbo za projekt »Ureditev 
ceste v Medribniku«. Vrednost del po pogodbi znaša 
805.106 EUR z DDV. 

V sklopu projekta bo izvedena rekonstrukcija dela ceste 
JP 603311 (Cirkulane–Medribnik) in dela ceste JP 603291 
(Medribnik 33) v skupni dolžini približno 750 metrov z raz-
širitvijo in nadvišanjem na celotni dolžini. Prav tako bodo 
zamenjani trije večji prepusti. Izvedena bodo ureditvena 
dela na vodotokih na območju premostitve. 

Prav tako Občina Cirkulane v maju podpisuje pogodbe z 
izvajalci del po sklopih za »Cestni program 2023«. Izvajalci 
del so Asfalti Ptuj, d. o. o., en sklop, Cestno podjetje Ptuj, 
d. d., dva sklopa in BM Asfalti, d. o. o., en sklop.

Posodobili bomo dober kilometer cest in uredili plato 
pri kulturni dvorani. Vrednost vseh del znaša 137.000 EUR. 
Dela bodo končana do konca julija. Prav tako v naselju Sla-
tina Občina Cirkulane pripravlja spodnji in zgornji ustroj 
na odseku ceste v dolžini približno 220 metrov. Podjetje 
Asfalti Ptuj, d. o. o., bo izvedlo testno promocijsko proti-
prašno zaščito.

Občinska uprava
Utrinek s podpisa pogodbe z vodstvom Cestnega podjetja Ptuj
Foto: občinska uprava
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Pred nami je 16. občinski praznik. Prireditve potekajo 
že cel mesec maj in se nadaljujejo v prvi teden meseca 
junija na najrazličnejših področjih. Vsaka obletnica je 
tudi razlog, da pogledamo nazaj in si začrtamo pot 
za naprej. Čas od prejšnjega občinskega praznika je 
minil hitro, in ko bi lahko malo lažje zadihali zaradi 
upada koronakrize, se je Evropa znašla v krizi, ki jo je 
povzročila vojna v Ukrajini, nevarna žarišča pa so tudi 
drugje po svetu. 

Kljub neštetim pozivom k miru se vojna nadaljuje, 
ker v vojni niso pomembni ljudje, ampak kapital, ki ga 
posamezniki pri tem ustvarijo. Vedno bolj se uresniču-
je rek: »Denar sveta vladar.« Moralne vrednote, kot so 
prijaznost, poštenost, delavnost, izgubljajo svojo moč, 
krepijo se pohlep, oderuštvo, sebičnost … 

Ekonomske razmere Evrope in sveta se spreminjajo. 
Dnevno smo priča podražitvam osnovnih življenjskih potrebščin. Draginja povzroča stiske 
ljudi. Delovne sile primanjkuje, zato zaposlujemo ljudi z drugih koncev sveta, kar bo v 
prihodnje pomenilo velike družbene spremembe. Narodna identiteta nas, Slovencev, in 
tudi drugih narodov Evrope bo pomešana z identitetami drugih narodnosti, ki prej nikoli 
niso živele v Evropi. Če bomo hoteli živeti v miru, bosta potrebna dialog in predvsem 
medsebojno spoštovanje. 

Kljub podražitvam v občini uspešno izvajamo vse zakonske obveznosti. Seveda pa so se 
zaradi tega zmanjšala sredstva za naložbe. Podpisana je bila pogodba za izgradnjo dveh 
mostov, treh večjih prepustov, utrditev brežine ter razširitev in posodobitev skoraj 750 
metrov dolge cestne povezave Medribnik–Cirkulane. 

Na novo bodo asfaltirani krajši odseki cest v Dolanah, Gruškovcu, Slatini in Medribniku v 
skupni dolžni 1,5 kilometra. Pripravljamo projektno dokumentacijo za gasilski dom, ki ga 
bomo zgradili v središču Cirkulan. Ker nismo pridobili soglasja Doma upokojencev Ptuj, 
se nismo mogli prijaviti na razpis za izgradnjo Katarinine vasi. Kljub temu nismo izgubili 
upanja, da bomo lahko investicijo izvedli v prihodnosti. Omenila sem le večje naložbe, ki 
so v teku, načrtujemo pa še več manjših.

Ovira hitrejšega razvoja našega območja, ki je obmejno, manj razvito, je predvsem v 
neustreznih pogojih razpisov, ki so namenjeni le večjim sredinam. Obrobja zaostajamo. 
Hribovita območja zahtevajo višje stroške posodobitve in vzdrževanja cestne infrastruk-
ture, pri nas se povečuje število plazov, višji so stroški šolskih prevozov in še kaj bi lahko 
naštela v primerjavi z ravninskimi, bogatejšimi občinami. Pa vendar nam uspe v tej situaciji 
postoriti še kaj več. In na to sem ponosna. 

Ponosna sem na naša društva, podjetnike, na našo šolo, vrtec, na učence, naše dijake in 
študente, ki so vključeni v različna tekmovanja ali dosegajo dobre uspehe. Ponosna sem 
na delo občinskega sveta, uprave, vaških odborov in drugih teles občine. Ponosna sem na 
zdravstveno in zobozdravstveno oskrbo v občini. Ponosna sem na vse vas, ki s pozitivno 
naravnanostjo razvijate dobre misli in dejanja, se izobražujete in širite svoj glas o svojem 
kraju po svetu. Veliko vas je, zato samo negativna kritika in negativizem nikoli ne moreta 
zmagati. Ponosna sem na vse dobro misleče, sočutne, delovne ljudi, ki znajo in zmorejo 
videti v drugih dobre lastnosti. Naj nas bo čim več.

Vaša županja Antonija Žumbar

Spoštovane občanke, spoštovani občani!

UVODNIK
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Delovanje občinskega sveta v obdobju 
od januarja do aprila 2023
Županja Občine Cirkulane Antonija Žumbar je v obdo-

bju od januarja do aprila 2023 sklicala štiri redne seje 
Občinskega sveta Občine Cirkulane.

Na 2. redni seji Občinskega sveta Občine Cirkulane, ki je 
bila 12. januarja 2023, so svetniki potrdili člane stalnih de-
lovnih teles in nadzornega odbora. Na isti so se imenovali 
uredniški odbor, svet za preventivo in vzgojo v cestnem 
prometu, komisija za požarno varnost in civilno zaščito, 
štab civilne zaščite ter odgovorna urednica glasila Občine 
Cirkulane. Občinski svetniki so imenovali predstavnika v 
svet zavoda OŠ Cirkulane - Zavrč ter člane občinskega sveta 
v koordinacijo vaških skupnosti.

Na 3. redni seji Občinskega sveta Občine Cirkulane 30. ja-
nuarja 2023 so svetniki sprejeli Odlok o načinu opravljanja 
obvezne GJS zavetišča za zapuščene živali na območju Ob-
čine Cirkulane, spremembe Odloka o ustanovitvi javnega 
zavoda Belana Cirkulane, Odlok o sofinanciranju letnih pro-
gramov športa v Občini Cirkulane, Sklep o cenikih v Občini 
Cirkulane, soglasje k ceni storitve pomoči na domu, letno 
poročilo LEK za leto 2022 ter sklep o oddaji nepremičnine 
v najem.

NA FEBRUARSKI SEJI
Na 4. redni seji Občinskega sveta Občine Cirkulane, ki je 

bila 27. februarja, so svetniki sprejeli Elaborat o oblikovanju 
cen izvajanja storitev obveznosti občinskih GJS ravnanja s 
komunalnimi odpadki, Elaborat o oblikovanju cen izvaja-
nja storitev obveznih občinskih GJS oskrbe s pitno vodo, 
Sklepa o spremembi proračunskih postavk in prerazpore-
ditev sredstev, Odlok o porabi proračunske rezerve za leto 
2023, Sklep o potrditvi letnega programa športa, Sklep o 
potrditvi letnega programa kulture, Sklep o sofinanciranju 
političnih strank. Na isti seji so se svetniki seznanili s Poroči-
lom programa SVIT in s pogoji javnega razpisa za sofinan-
ciranje objektov za zagotovitev varnega okolja bivanja za 
osebe, ki so odvisne od pomoči drugih. Občinski svetniki 
so na seji obravnavali prejete vloge občanov in drugih su-
bjektov.

NA MARČEVSKI SEJI TUDI O POVIŠANJU 
CENE VODE

Na 5. redni seji Občinskega sveta Občine Cirkulane, ki 
je bila 30. marca, so svetniki sprejeli Sklep o ceni storitve 
izvajanja gospodarske javne službe čiščenja komunalnih 
in padavinskih odpadnih voda – čiščenje odplak, Sklep o 
ceni storitve izvajanja gospodarske javne službe čiščenja 
komunalnih in padavinskih odpadnih voda – odvajanje od-
plak, Sklep o spremembi Pravilnika o notranji organizaciji 
in sistemizaciji delovnih mest v OŠ Cirkulane - Zavrč, Sklep 
o potrditvi števila in vrste oddelkov in cene programov v 

Člani Občinskega sveta Občine Cirkulane na zadnji redni seji
Foto: Estera Korošec, Št. tednik

zavodu OŠ Cirkulane - Zavrč, Soglasje k redni delovni uspe-
šnosti ravnateljice OŠ Cirkulane - Zavrč in Soglasje k redni 
delovni uspešnosti ravnateljice OŠ dr. Ljudevita Pivka. 

Na marčevski seji so se svetniki seznanili z Letnim poroči-
lom OŠ Cirkulane - Zavrč za leto 2022, Poslovnim poročilom 
OŠ dr. Ljudevita Pivka za leto 2022, Poročilom o izvajanju 
pomoči na domu za leto 2022, Poročilom programa Varna 
hiša, z Letnim poročilom o delovanju skupne notranje re-
vizijske službe v Skupni občinski upravi občin v Spodnjem 
Podravju v letu 2022 in z Letnim poročilom Knjižnice Ivana 
Potrča Ptuj za leto 2022.

Na vseh sejah občinskega sveta je županja Občine Cirku-
lane Antonija Žumbar sproti obveščala svetnike o realizaciji 
sklepov občinskega sveta in poteku aktualnih investicij v 
Občini Cirkulane.

Mihaela Fridauer

AKTUALNI RAZPISI OBČINE CIRKULANE V 
LETU 2023

Med letošnjimi aktualnimi razpisi tokrat izpostavljamo: 
•  Subvencioniranje stroška kastracije in sterilizacije lastni-

ških mačk in psov na območju Občine Cirkulane v letu 
2023 (razpis je odprt do 30. novembra 2023).

•  Subvencioniranje nakupa in vgradnje malih komunalnih 
čistilnih naprav v Občini Cirkulane v letu 2023 (razpis je 
odprt do 2. novembra 2023).

•  Subvencioniranje stroška odlaganja azbestnih plošč v 
Občini Cirkulane v letu 2023 (razpis je odprt do 30. sep-
tembra 2023).

•  Subvencioniranje prehrane za dojenčke v Občini Cirku-
lane v letu 2023 (razpis je odprt do 31. decembra 2023).

Razpisno dokumentacijo in več informacij dobite na sede-
žu Občine Cirkulane, na spletni strani: www.cirkulane.si ali 
na e-naslovu: tajnistvo@cirkulane.si.

Občinska uprava
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Spoštovani občanke in občani Občine Cirkulane!
POSLANSKI KOTIČEK

Čas neizmerno hitro beži in v teh dneh se je zima le do-
končno poslovila od nas. S cvetenjem, ko se prebuja 

narava, je v naše kraje prišla pomlad in naravo odela v ži-
vahne barve. Svet tako postaja lepši, dnevi daljši, toplejši 
sončni žarki pa nas navdajajo z optimizmom in upanjem. 

Začetek pomladi je tudi čas za prva spomladanska opra-
vila, za naše najmlajše pa postanejo sprehodi in potepanja 
v naravi zagotovo najbogatejša in najlepša igralnica. Pred 
vami je prvi prispevek v poslanskem kotičku v letu 2023. V 
nadaljevanju vam bom tako podrobneje predstavila nekaj 
najodmevnejših aktualnih tematik. 

O spremenjenem sistemu točkovanja za plačila za kme-
tije, ki delujejo na območjih z omejitvami (OMD) na način, 
da več točk pridobijo kmetije na nadmorski višini nad 500 
m, strmina, ki bi morala biti ključna pri tem, pa je postala 
zanemarjena, sem vam že pisala v zadnjem prispevku. Po 
sklicani nujni seji odbora za kmetijstvo na to temo in ka-
snejšem ogledu haloških kmetij ministrice nam je uspelo 
doseči, da se pripravljeni sistem popravlja. Popravek siste-
ma točkovanja je glede na informacije ministrice v zaključ-
ni fazi, upošteval pa naj bi se naklon več kot 25 %, tudi za 
tiste pod 500 m nadmorske višine, saj ti dejansko delujejo 
na zahtevnih območjih. Sistem gotovo ne bo optimalen, 
bo pa bistveno boljši, kot je bil prvoten predlog, ki bi kme-
tijam, ki delujejo pod 500 m nadmorske višine in v OMD, 
odvzel bistveno preveč sredstev. Premik v pozitivno smer 
na tem področju smo tako dosegli.

Za blažitev posledic energetske krize je bila sprejeta no-
vela Zakona o pomoči gospodarstvu. Osnovni zakon o 
pomoči gospodarstvu je sicer bil sprejet decembra lani, 
a je ta tako za velika kot tudi za mala in srednja podjetja 
določil zelo kompleksen in zapleten sistem pomoči v obliki 
transferjev države. Že takrat so od gospodarstva prihajala 
opozorila, da bi se morala vsaj za mala in srednja podjetja 
določiti preprostejša pomoč v obliki regulacije cene, kar je 
možno znotraj okvira, ki ga je predpisala Evropska komisija. 
Ob sprejemu zakona od vlade posluha za to še ni bilo, a 
je vlada kasneje konec leta z uredbo to napako popravila. 
Ker pa bodo mala in srednja podjetja imela na razpolago 
regulirano ceno do konca meseca junija 2023, za navede-
no obdobje ne bodo upravičena do pomoči za ohranitev 
delovnih mest. V SDS smo želeli to z amandmaji popraviti, 
vendar pri tem žal nismo bili uspešni. 

Potrjen je bil tudi Zakon o davčnem potrjevanju računov, 
ki ponovno uvaja obvezen prevzem računov potrošnika 
ter njegovo kaznovanje (v višini 40 evrov), če ob kontroli 
finančnega inšpektorja pri sebi po opravljenem nakupu ali 
storitvi ne bo imel računa. Po moji oceni gre za popolno-
ma nesmiseln ukrep, ki ne bo zmanjšal sive ekonomije. Z 

represivno politiko pa prenaša odgovornost inšpektorjev 
na potrošnike, kar je nesprejemljivo. Državni svet je sicer na 
predlog zakona podal veto, a je zakon ponovno bil sprejet 
in je že stopil v veljavo, tako da previdno.

V okviru reorganizacije upravnih enot, ki jo pripravlja Mi-
nistrstvo za javno upravo RS, je v enem izmed delovnih 
gradiv bil pripravljen predlog za ukinitev obstoječih 58 
upravnih enot, med drugim tudi Upravne enote Ptuj. Po 
tem novem predlogu bi upravne enote delovale zgolj v 12 
statističnih regijah, preostale upravne enote pa bi izgubile 
samostojnost in postale zgolj njihove izpostave. Gre za pre-
dlog, ki ne sledi potrebam prebivalstva in gospodarstva, 
saj storitve državne uprave od njih oddaljuje, zato smo v 
poslanski skupini SDS zahtevali sklic nujne seje Odbora za 
notranje zadeve, javno upravo in lokalno samoupravo. Po 
neuradnih informacijah naj bi od tega predloga ministrstvo 
le odstopilo. 

Spoštovani,
življenje nas postavlja pred različne izzive ter pred nas po-

stavlja številne priložnosti. Na nas pa je, da si upamo in da 
priložnosti opazimo. Prav je, da vseskozi sledimo ciljem, ki 
si jih postavljamo. Ob tem pa naj bodo naša dejanja takšna, 
da bomo nase ponosni ter da bodo na nas ponosni naši 
najdražji, naša družina. 

Lepe spomladanske dni in dovolite si živeti svoje sanje, saj 
kot je nekoč zapisala Eleanor Roosevelt: »Prihodnost pripa-
da tistim, ki verjamejo v lepoto svojih sanj.«  

Vse le dobro in čestitka ob občinskem prazniku!

Suzana Lep Šimenko, poslanka DZ RS

Poslanka Suzana Lep Šimenko
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Zimska služba in spomladansko vzdrževanje 
makadamskih cest na območju občine

WiFi-Haloze

Zaščita brežin iz pocinkanih visečih mrež iz žičnega pletiva ob 
cesti Meglošak

V občini imamo dobrih 130 kilometrov cest v upra-
vljanju občine in približno 5000 kvadratnih metrov 

parkirišč in pločnikov. Zimska služba obsega sklop dejav-
nosti in opravil, potrebnih za zagotavljanje prevoznosti 
cest in varnega prometa v zimskih razmerah. 

V skladu z določili Zakona o cestah in Pravilnika o rednem 
vzdrževanju cest se zimska služba opravlja po določenem 
prednostnem redu tako, da je zagotovljena prevoznost ce-
stne mreže. Zimska sezona je bila radodarna s snegom in še 
bolj s poledico, ki je nastajala zaradi temperaturnih nihanj 
med toplimi dnevi, ko se sneg topi, in hladnimi nočmi. Ker 
imamo veliko odsekov cest, ki potekajo po večjih strminah 
in ostrih krivinah, smo v pretekli sezoni od začetka novem-
bra 2022 do konca februarja 2023 izvedli 19 akcij. 

SPOMLADANSKO VZDRŽEVANJE 
MAKADAMSKIH CEST

Prav tako smo spomladi očistili naplavin in nanosov ze-
mljin zbirne jaške, odtočne jarke in prepuste ter uredili več 
kot osem kilometrov cest, ki so še v gramozni izvedbi.

ZAŠČITA BREŽIN NA LC 102091 
DOLANE–ZAVRČ

Zaradi nenehnih nanosov zemljine in kamenja na cesto 

Meglošak smo na najbolj kritičnih mestih izvedli zaščito 
brežin iz pocinkanih visečih mrež iz žičnega pletiva. Na več 
odsekih je nameščenih skoraj 400 metrov mrež različnih 
višin, od šest in vse do 14 metrov. Pred namestitvijo mrež 
smo ob popolni zapori ceste odstranili drevesa in grmičev-
je, škarpirali in zaoblili odlomni rob ter brežino očistili labil-
nega dela zemljine. Vrednost vseh del je okoli 38.000 evrov.

Besedilo in foto: občinska uprava

Že od leta 2012 na širšem območju Haloz in nekaterih 
drugih območjih oskrbujemo uporabnike z dobavo 

internetnih storitev. Skopo začetno ponudbo prenosa 
podatkov smo z leti razširili na širok nabor storitev. 

Danes lahko svojim naročnikom ponudimo storitve pre-
nosa podatkov (interneta) z javnimi IP-naslovi, IP-televizijo 
dveh ponudnikov, s programskimi shemami od 130 pro-
gramov naprej, ter IP-telefonijo, na katero vam brezplačno 
prenesemo vaš obstoječi telefonski priključek.

V Halozah, predvsem v hribovitem predelu, imajo pre-
bivalci še vedno velike težave z dostopom do interneta. 
Signala na nekaterih točkah sploh ni. Tam, kjer je, pa ima-
jo največje težave s prekinitvami. Že pred desetimi leti so 
prebivalcem obljubljali, da bodo dobili boljše internetne 
povezave, vendar se vse do danes ni zgodilo nič. Tudi gra-
dnja optičnega omrežja v okviru podjetja Rune se v petih 
letih ni premaknila z mrtve točke.

Sistem WiFi-Haloze deluje brezžično po repetitorjih (od-
dajnikih), ki so postavljeni na različnih lokacijah. S teh iz-
branih lokacij lahko zagotavljamo maksimalno zajemanje 
področja ter vidljivosti. Po glavni liniji oz. hrbtenici med 

oddajniki zagotavljamo hitrosti od 1 Gb/s do 2,5 Gb/s ter 
do vsakega uporabnika od 150 Mb/s do 450 Mb/s. Od po-
sameznega uporabnika je kasneje odvisno, za kakšno delo 
bo uporabljal internet, čemur se hitrosti tudi primerno pri-
lagodijo. Skupno s signalom oskrbujemo 300 uporabnikov 
po celotnih Halozah.

Priklop na naše omrežje je brezplačen, potrebno opremo 
pa posodimo oz. damo na reverz. 

Več o naših storitvah si lahko pogledate na naši spletni 
strani: www.wifi-haloze.si, kjer lahko tudi pošljete povpra-
ševanje o možnosti priključka na svoji lokaciji. Lahko pa 
tudi stopite v stik z nami po elektronski pošti: wifi@mdep-
tuj.si ali podpora@wifi-haloze.si ter tel. št.: 070 379 491.

Wifi-Haloze
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DELO OBČINE

Utrinek z letošnje čistilne akcije
Foto: Daniel Brlek

Občina Cirkulane je v sodelovanju z vaškimi odbori 
v soboto, 18. marca, izvedla spomladansko čistilno 

akcijo. Čistilna akcija je potekala v vseh 13 vaških nase-
ljih. Keson Čistega mesta je bil zjutraj postavljen na par-
kirišču pri stadionu Cirkulane. 

Čistilne akcije se je udeležilo več kot 110 občank in ob-
čanov, nekateri so že pred soboto očistili bližnjo okolico. 
Tako so poskrbeli, da bo naše okolje čisto in prijetno tudi za 
vse, ki se akcije niso udeležili iz različnih vzrokov, in za obi-
skovalce našega kraja. Še vedno ugotavljamo, da je največ 
odpadkov (pločevink, cigaretnih škatlic …) odvrženih ob 
glavnih cestah in ob državni cesti. To kaže, da največ smeti 
odvržejo mimoidoči. Zahvaljujemo se vsem predsednikom 
vaških odborov in udeležencem za pomoč in sodelovanje 
pri uspešni izvedbi čistilne akcije. 

Skupaj je bilo zbranih 30 m3 odpadkov, ki bi sicer zastru-
pljali naše okolje. Zato varujmo svoje okolje, saj smo zanj 
odgovorni prav vsi.

Občinska uprava

Spomladanska čistilna akcija

Onesnaženje cest 

Občinski redarji in občinski inšpektorji Skupne občin-
ske uprave občin v Spodnjem Podravju v spomla-

danskih mesecih, v obdobju intenzivnejših del na obde-
lovalnih površinah in povečanega števila gradbenih in 
vzdrževalnih del, pogosteje nadziramo stanje občinskih 
in državnih cest v naselju, na območju občin iz svoje kra-
jevne pristojnosti. 

Večji del kmetijskih površin leži neposredno ob lokalnih 
ali regionalnih cestah, zato je nujno pred vključevanjem v 
promet na prometno površino očistiti kolesa traktorjev in 
druge kmetijske opreme. Posamezni vozniki traktorjev in 
tovornjakov tega ne storijo in posledično na cesto navozi-
jo zemljo, blato ali gnoj, navoženi material pa cesto zaradi 
visoke vlažnosti zraka hitro naredi spolzko in nevarno za 
druge udeležence v cestnem prometu. 

V 6. členu Zakona o cestah (ZCes-2) so določene prepo-
vedi ogrožanja varne uporabe javne ceste. V prvi točki 
drugega odstavka 6. člena so določene prepovedi dejanj 
na cestnem zemljišču javne ceste (prejšnji izraz »cestni 
svet«), v drugi točki drugega odstavka 6. člena ZCes-2 pa 
so določene prepovedi onesnaženja cestišča javne ceste, 
ki določa: 

»Na cestišču javne ceste je prepovedano: 
–  razsipati sipek material, razen posipnih materialov v času 

izvajanja zimske službe, nanašati blato ali ga kako druga-
če onesnaževati, 

– puščati sneg ali led, ki pade ali zdrsne nanj,
– onesnažiti cestišče z olji in mazili ali drugimi snovmi,
– vlačiti hlode, veje, skale in podobne predmete kot tudi 
– pluge, brane in drugo kmetijsko orodje ter druge dele 
tovora,
– razlivati tekočine.«

Tretji odstavek 6. člena ZCes-2 določa, da mora voznik, 
preden se vključi v promet na javno cesto s kolovozne poti 
ali nekategorizirane ceste, odstraniti z vozila zemljo ali bla-
to, ki bi onesnažilo vozišče.

Predpisana globa zaradi neupoštevanja navedenih 
določb je 500 evrov za posameznika in 2000 evrov 
za pravno osebo. Pristojnost za nadzor teh določb pa 
imajo poleg policije tudi občinski redarji in občinski 
inšpektorji.

Vse občane naših občin pozivamo, da po koncu del na 
polju, preden se vključijo v promet, očistijo večje kose ze-
mlje in blata s koles. 

Če kljub temu pride do onesnaženja vozišča javne ceste, 
je treba onesnaženje čim prej odpraviti ter poskrbeti, da 
je nevarni del ceste do odprave nevarnosti ustrezno ozna-
čen s prometno signalizacijo, ki druge voznike opozarja na 
nevarnost.

Robert Brkič, 
vodja medobčinskega redarstva
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Pasji iztrebki na javnih površinah
DELO OBČINE

Dočakali smo vremensko otoplitev in sprehode po 
toplem spomladanskem soncu. Hkrati bomo pre-

pogosto naleteli na nepobrane pasje iztrebke, ki so jih 
za svojimi hišnimi ljubljenčki pustili nepobrane njihovi 
lastniki. 

Ne gre zgolj za posamezne kupčke pasjih iztrebkov, ki so 
skriti v grmovju, ampak so z njimi posejani zelenice, otro-
ška in športna igrišča, sprehajalne steze in celo mestne uli-
ce in trgi in se jim je pogosto težko izogniti. 

V raziskovalni nalogi v zvezi s pasjimi iztrebki, ki jo je 
pripravil Krištof Križanec leta 2015, v kateri je analiziral 48 
vzorcev pasjih iztrebkov, je ugotovil, da so v 27 vzorcih 
jajčeca zajedavcev, kar je 56 odstotkov skupnega števila 
vzorcev, od tega je bilo 22,22 odstotka vzorcev okuženih z 
dvema vrstama parazitskih jajčec (vir: Raziskovalna naloga 
Krištof Križanec, 2015). 

Iz teh izsledkov je nedvoumno jasno, da se z nepobranim 
pasjim iztrebkom bolnega psa lahko okuži tudi zdrav pes, 
da ne govorimo o zdravi igri otrok na zelenicah, v parkih 
in na otroških igriščih.

Občinski redarji izvajajo naloge kot uniformirane osebe, 
zaradi njihove prepoznavnosti je težko ugotoviti kršitve 
zaradi nepobiranja pasjih iztrebkov.

Nadzori nad vodniki psov so stalnica in se izvajajo ob 
rednih obhodih predvsem v poznih večernih in jutranjih 
urah. Pri delu je ugotovljeno, da ima večina vodnikov psov 
pri sebi vrečko za pobiranje pasjih iztrebkov, vendar je 
vprašanje, ali bo pasji iztrebek pobran, če ne bo v bližini 

Smetenje ob javnih cestah in neodgovorno 
odlaganje odpadkov v naravo
Vsi, ki se dnevno vozimo v službo, v šolo ali po oprav-

kih po naših cestah, lahko samo nemočno opazu-
jemo, koliko pločevink, plastenk, ostankov embalaže 
hitre prehrane itd. leži v varovalnih pasovih občinskih 
in državnih cest. Koliko odpadkov, zapakiranih v vreče, 
posamezniki odvržejo v obcestne jarke, na parkirišča ob 
cestah in druge javne površine.

Verjetno se sprašujemo, kdo so posamezniki, ki jim ni mar 
za urejeno in čisto okolje, kdo so ljudje, ki kljub urejenemu 
področju ravnanja s komunalnimi odpadki brezvestno od-
vržejo iz avtomobila vse, česar ne potrebujejo.

Vsakdo izmed nas rad gre na lep, miren sprehod oz. ne-
deljski izlet s svojo družino v naravo, vendar pa nam ga 
mnogokrat pokvari pogled na odvržene odpadke ali »divje 
odlagališče«, ki ga odkrijemo zgolj po naključju. Ob tem se 
seveda vprašamo, zakaj nekdo odvrže odpadke sredi goz-
da, daleč od urbanega naselja, daleč od zabojnikov, name-

njenih za ločeno zbiranje odpadkov, in daleč stran od zbir-
nega centra odpadkov. Zakaj bi odpadke sploh kam vozili, 
če pa jih izvajalec javne službe pride iskat k nam domov? 

Kdo se želi sprehajati po naravi, kjer vsepovsod ležijo pla-

Gre torej za očitno odgovornost izvirnega povzroči-
telja odpadkov, saj sam ne stori tistega, kar mu jasno 
nalagajo pravne norme, predvsem Odlok o načinu 
opravljanja obveznih občinskih gospodarskih javnih 
služb ravnanja s komunalnimi odpadki, s katerim je 
predpisana globa za nepravilno odlaganje odpadkov 
za posameznika v višini 400 evrov in kar bi mu morala 
nalagati predvsem vest. Poleg tega pa taisti izvirni pov-
zročitelji odpadkov očitno zelo budno spremljajo akcije 
poostrenega nadzora pristojnih služb in se pridno učijo, 
kako čim učinkovitejše zakriti svoje sledi, namesto da bi 
se naučili odgovornega ravnanja z odpadki.

nadzornih organov ali drugih občanov. V prvih spomla-
danskih dnevih bodo občinski redarji nadzor še poostrili 
in zaradi opustitve obveznosti vodnika ali lastnika psa zo-
per kršitelje ostreje ukrepali. Obveznost vodnikov psov, da 
morajo imeti pri sebi pribor za pobiranje pasjih iztrebkov 
in tudi pobirati iztrebke, je določena v predpisih lokalne 
skupnosti, ki ureja javni red in mir na območju posamezne 
občine.

Zakon o zaščiti živali v tretjem odstavku 11. člena dolo-
ča, da mora skrbnik psa na javnem kraju zagotoviti fizično 
varstvo psa tako, da je pes na povodcu. V tretjem odstavku 
46a. člena ZZZiv je določeno, da se z globo od 200 do 400 
evrov kaznuje za prekršek posameznik, ki ravna v nasprotju 
s to določbo. 

Robert Brkič,
vodja Medobčinskega redarstva

SOU SP
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Predstavljamo člane vaških odborov

DELO OBČINE/VAŠKI ODBORI

stenke, pločevinke, plastične vreče, kosovni odpadki, grad-
beni odpadki, zeleni vrtni odpad?

Odvrženi odpadki v naravo kazijo podobo našega kraja, 
zmanjšujejo kakovost bivanja in na žalost tudi turistično 
privlačnost kraja. So tudi grožnja okolju, posledično pa gro-
žnja tudi nam vsem, saj pogosto vsebujejo nevarne snovi. 
Te lahko prodrejo v podtalnico in nepovratno onesnažijo 
vire pitne vode in poslabšajo kakovost prsti.

Da gre za pomanjkljivo obveščenost, ne moremo trditi, 
saj o tem, kako pravilno ravnati z odpadki, v različnih me-
dijih obveščajo inšpekcijske službe, razna okoljevarstvena 
društva, izvajalci javnih služb in tudi občine. Temeljna teža-
va torej ni v slabi obveščenosti, ampak verjetno v tem, da 
uporabnik odpadkov ne ločuje že pri izvoru, kar pomeni, 
da doma vse skupaj preprosto zapakira v vrečo in to odvrže 
– nekje, kjer ga nihče ne vidi …

Tovrstno smetenje terja sredstva za sanacijo, ki gredo iz 
davkoplačevalskega denarja. Na tem mestu ni odveč vpra-
šanje, ali moramo »pobiranje in čiščenje« teh odpadkov res 

plačati vsi, torej tudi tisti, ki z odpadki ravnamo odgovorno, 
torej vsi, ki jih ločujemo in odlagamo v za to namenjene 
zabojnike.

ALI NAM JE RES TAKO MALO MAR ZA 
NARAVO? RAZMISLIMO!

Namen tega sporočila je opozoriti vse deležnike, da pra-
vilno odlaganje in ločeno zbiranje odpadkov nista težava 
nekoga drugega, ampak naš skupni cilj. Zato je na mestu 
poziv vsem, ki bodisi odkrijete divje odlagališče v naravi 
bodisi opazite posameznike, ki brezvestno smetijo in ne-
zakonito odlagajo odpadke v naravi, da o tem čim prej ob-
vestite inšpekcijske službe, posameznike pa opozorite na 
nedopustno ravnanje.

Naša dolžnost je, da otrokom zapustimo okolje, v katerem 
bodo lahko kakovostno živeli, dihali čist zrak in pili čisto 
vodo …

Občinski inšpektorat 
Skupne občinske uprave občin v Spodnjem Podravju

VAŠKI ODBOR BREZOVEC
Predsednik Miha Kramberger
Član Marjan Šibila
Članica Ruža Brlek
Članica Natalija Križnjak
Članica Marica Hrastnik
Članica Jelka Rojak
Članica Jelka Pajnkiher

VAŠKI ODBOR CIRKULANE
Predsednik Anton Kokot
Članica Nada Koren 
Član Danijel Fajfar
Član Matevž Štumberger
Član Martin Hercog
Član Igor Emeršič
Član Ivan Dernikovič
Članica Marjana Bratušek

VAŠKI ODBOR DOLANE
Predsednik Marko Murko
Član Bojan Mihelač
Članica Metka Ferčec
Članica Nataša Gabrovec
Član Roman Pešec

VAŠKI ODBOR GRADIŠČA
Predsednik Stanko Emeršič
Član Roman Orlač
Član Marjan Jurgec
Članica Viktorija Brlek
Član Lenart Zamuda
Član Silvo Emeršič
Član Milan Kolednik

VAŠKI ODBOR GRUŠKOVEC
Predsednica Petra Kolednik
Član Milan Kelc 
Članica Liljana Kolednik
Član Anton Jurgec 
Član Silva Ilec

Cirkulane, središče občine. Foto: RŠ
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VAŠKI ODBORI

VAŠKI ODBOR MALI OKIČ - SLATINA
Predsednik Anton Lesjak
Član Boris Trančar
Član Vinko Kmetec
Član Rajko Lesjak
Članica Barbara Šic
Član Ivo Milošič
Član Darjan Arnečič

VAŠKI ODBOR MEDRIBNIK
Predsednik Melita Meznarič
Član Dušan Debeljak
Član Marjan Prašnički
Član Darko Obran 
Članica Vida Bratušek
Član Franjo Tolić
Članica Martina Kolednik

VAŠKI ODBOR MEJE
Predsednik Robert Kelc
Član Dejan Kolednik 
Član Alojz Štumberger
Član Slavko Gabrovec
Član Ludvik Debeljak

VAŠKI ODBOR PARADIŽ
Predsednik Miro Jurgec
Članica Monika Granda

Član Milan Granda
Član Uroš Obrul
Član Alojz Tetičkovič

VAŠKI ODBOR POHORJE
Predsednik Marjan Majcenovič
Članica Jožica Črnivec
Član Alojz Cifer
Član Andrej Kristovič
Član Slavko Jazbec

VAŠKI ODBOR PRISTAVA
Predsednik Primož Voglar
Članica Renata Krajnc
Član Stanko Korenjak
Član Marjan Kumer
Član Aleksander Petrovič
Član Danilo Car
Član Franc Roškar 
Član Miran Kolednik
Članica Mateja Voglar

VAŠKI ODBOR VELIKI VRH
Predsednik Janez Ljubec
Član Matej Domanjko
Član Marko Janše
Članica Marija Emeršič
Član Franc Hameršak

V VO Veliki Vrh imamo veliko načrtov
Tretjega aprila je potekala 

prva seja Vaškega odbora Ve-
liki Vrh, na kateri se je oblikovala 
nova vodstvena sestava. Že drugi 
mandat sem funkcijo predsednika 
prevzel Janez Ljubec, člani vaške-
ga odbora pa so: Matej Domanjko, 
Marija Emeršič, Franc Hameršak, 
Marko Janše in Ivan Galovič. 

V kratkem času delovanja smo se 
udeležili čistilne akcije, ki je pote-
kala v organizaciji občine. Glede 
na prizadevanja preteklih let smo 
v delovni akciji že uredili in po po-
trebi sanirali dele križeve poti na sv. 
Ano. Za obdobje 2023/2024 smo 
sprejeli načrt dela in dejavnosti, kjer 

dajemo prioriteto urejevanju ce-
stne infrastrukture, postavitvi novih 
solarnih luči ter zadevam, vezanim 
na sv. Ano, kot so košnja in urejanje 
okolice cerkve, ureditev križevega 
pota, pomoč pri organizaciji žegna-
nja za anino in izvedba tradicional-
ne polnočne maše. 

Še pred poletjem nameravamo iz-
peljati vaški piknik.

Janez Ljubec,
predsednik VO Veliki Vrh

Prizadevni vaščani so urejali križev pot, ki vodi 
k sv. Ani. Foto: Monika Klinc
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VAŠKI ODBORI

Utrip delovanja VO Pristava 

Pozdrav iz Gruškovca

V Gruškovcu se zmeraj kaj dogaja …
Foto: PK

Druženje vaščanov Pristave

Uspešno smo se vključili tudi v čistilno akcijo …
Foto: arhiv Voglar

V vaškem odboru Pristava se bomo vaščani še naprej 
trudili za dobrobit našega kraja. Pri tem smo si zadali 

veliko nalog, ki jih želimo uresničiti. V mesecu februarju 
smo za »fašenk« tradicionalno okrasili Pristavo in se imeli 
lepo. 

Tako smo se 11. februarja odpravili tudi na pohod »fašen-
ske« skupine »domače živali«, kjer smo se imeli lepo, druže-
nje pa smo namenili načrtovanju dejavnosti za prihodnost. 
V mesecu marcu, 18. marca, smo izpeljali čistilno akcijo, s 
katero smo očistili jarke in obcestne brežine. Zavedamo 
se pomena delovanja vaških skupnosti, zato se bomo še 
naprej trudili v smeri razvoja in prispevka. 

Vaški odbor Pristava je tako v času od 1. do 30. marca 
opravil ogled celotnega naselja Pristava. Pri tem je bilo po-
vabljenih več domačinov, ki problematiko najbolje pozna-
jo. V prihodnje načrtujemo dejavnosti, ki bodo prispevale 
k še boljšemu življenju vaščanov v Pristavi. Tako smo se 
dogovorili, da bomo v bližnji prihodnosti v sodelovanju z 
VO Cirkulane sanirali ograjo Bložakovega mostu. Predlogi 
in pobude občanov so usmerjeni tudi k sanaciji posedenih 
cestišč, razširitvam in preplastitvam cest, ureditvam odboj-
nih ograj in postavitvi solarnih luči. Veliko je pobud in želja, 
za katere si bomo prizadevali še naprej.

Vaški odbor Pristava,
predsednik Primož Voglar

Leto se obrne, kot bi dvakrat trenil z očesom. Še nedol-
go nazaj nas je s koledarja pozdravljala čudovita zim-

ska idila in z naslovnic nasmejani trije dobri možje. Ko 
danes pogledamo skozi okno, vidimo z zelenjem obdano 
pokrajino, ki nas kaj hitro opomni, da je poležavanja in 
dolgih večerov konec ter da se bo v Haloze spet vrnilo 
življenje, saj bo ob koncih tedna po vasi spet vse polno 
ljudi, ki hitijo v gorico opravit pomladna opravila. 

Priznajmo si, da ima haloški človek sicer res rad počitek, 
pa vendar neprestano potarna, kdaj bo že konec te zime 
in kdaj bo spet lahko šel veselo na delo. V mesecu marcu 
smo tudi Gruškovčani izkoristili sobotno jutro, popili kavo, 
kakšno rekli, potem pa družno stopili z vrečami v rokah 
po vrhu ter pobrali nepotrebno navlako, ki se je čez leto 
nabrala na tej in na oni strani ceste. Z veseljem smo ugo-
tavljali, da se je količina odpadkov v primerjavi s prejšnjimi 
leti zmanjšala, pa tudi da je tako delo dobro za naravo in 
za nas. Med potjo smo veselo klepetali, na poti srečali še 
koga, dobili pijačo ter malico in potem hop v prikolico in v 
Cirkulane na zbirno mesto. 

Na sestanku krajanov vaškega odbora se je zbralo nekaj 

krajanov, s katerimi smo potem razpravljali o teh in onih 
zadevah, iskali komentarje, rešitve in ideje. Želela bi se za-
hvaliti vsem, ki ste se takrat zbrali v Cirkulanah ter izbrali 
novo postavo Vaškega odbora Gruškovec, ki se bo v teko-
čem obdobju trudila, da bo Gruškovec še stremel k temu, 
da postane resnično povezana skupnost.
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VAŠKI ODBORI

Dogajanje med vaščani VO Mali Okič - Slatina

Po opravljeni čistili akciji smo se tako 
tudi v aprilskem večeru zbrali člani Va-
škega odbora Gruškovec, v postavi: 
Anton Jurgec, Milan Kelc, Silva Ilec, 
Lilijana Kolednik in Petra Kolednik. 
Strnili smo ideje, pobude in želje ter 
skupaj preučili, kakšne so možnosti 
uresničitve določenih želja. Izposta-

vili smo problematiko ter po starih 
načrtih vaškega odbora iz preteklega 
mandata tudi ugotovili, da se je precej 
stvari že opravilo oziroma se še bo. A 
kljub temu se venomer najdejo pro-
blematike, ki se obregnejo ob tekoče 
zadeve. Pa vendar verjamem, da vsak 
od nas razume, da se stvari ne zgodijo 
čez dan ter da kamenček po kamen-
ček lahko sezida palačo. 

Vabljeni, da se bomo tudi v tem ob-
dobju družili, pa naj bo ob delu za sku-
pno dobro, na sprehodu ali kar tako, 
ko se srečamo in kakšno rečemo. Do 
takrat pa vam pošiljamo lep pozdrav 
z brega v grabo, iz grabe na breg pa z 
brega na breg. 

Petra Kolednik, 
predsednica VO Gruškovec

Letos sem bil v vaški skupnosti Mali Okič - Slatina z ve-
činskimi glasovi izvoljen za predsednika. Prejšnjemu 

predsedniku in članom vaškega odbora se zahvaljujem 
za uspešno delo. Na našem kar dolgem vrhu oziroma v 
naselju Mali Okič - Slatina bomo nadaljevali dela in de-
javnosti tudi v mandatu, ki je pred nami. 

Prve dejavnosti v novem mandatu so že za nami. S sek-
cijo Stari običaji smo se udeležili pustne povorke v Cestici 
na Hrvaškem in v Cirkulanah, sodelovali smo na pustnem 
karnevalu na Ptuju in se odpravili tudi v Postojno. Nov vaški 
odbor je začel svoje delo, s predlogi in pobudami zapisal 

Vaščani VO Mali Okič - Slatina so bili zelo vpeti v pustno 
dogajanje.

Urejanje okolice pri Patrovem križu
Foto: arhiv VO

nov načrt dela in dejavnosti, ki se bodo v prihodnosti odvi-
jale na našem koncu. Prvi sončni žarki in lepo vreme so nam 
omogočili, da smo se zbrali pri Patrovem križu v Slatini in v 
grobem uredili okolico. V bližnji prihodnosti načrtujemo še 
ureditev brežine, za nepozaben pogled na bližnje okoliške 
hribe bomo postavili klopco, ki bo popotniku ali domačinu 
na voljo za kratek počitek. 
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VAŠKI ODBORI/DOGODKI V OBČINI

Anton Kokot med letošnjimi nagrajenci ob 
prazniku civilne zaščite

Vsem se tudi zahvaljujem za uspešno izvedeno prvo de-
lovno akcijo, v kratkem ji bo sledila naslednja, tako ime-
novani »kuluk«, ko bomo poskrbeli za čiščenje cestišča, 
odtočnih jarkov ob cestah, odstranjevanje vejevja itd. 

Naša ekipa je mlada, polna idej in novih pobud. S svojim 
delom želimo predvsem prispevati k lepšemu kraju, v kate-
rem živimo. Želim si, da bi še naprej znali stopiti skupaj, da 
bi se veliko družili in seveda skrbeli za dobre medsebojne 
odnose. Le tako bomo uspešni in vem, da nam bo s skupni-
mi močmi tudi uspelo. 

Anton Lesjak,
predsednik VO Mali Okič - Slatina

Letošnji nagrajenci – prejemniki priznanj CZ v Sp. Podravju

Županja Antonija Žumbar je čestitala 
Antonu Kokotu, prejemniku srebrnega 
znaka CZ. Foto: TM

Prvega marca smo praznovali 
dan civilne zaščite in regijsko 

proslavo v Sp. Podravju je v četrtek, 
9. marca, gostila Občina Zavrč. Na 
slavnostnem dogodku so se poleg 
županov in vabljenih gostov zbrali 
številni pripadnice in pripadniki ci-
vilne zaščite ter drugi prostovoljci v 
sistemu zaščite in reševanja. 

Slavnostni dogodek je znova ponu-
dil priložnost, da se spomnimo vseh, 
ki delujejo na tem področju in si zaslu-

žijo pohvalo ter zahvalo za opravljeno 
delo. Pozdravni nagovor je imel župan 
Zavrča Slavko Pravdič, ki se je vsem 
prostovoljcem zahvalil za njihovo po-
žrtvovalno delo, slavnostna govorka 
pa je bila Olga Andrejek, direktorica 
Urada za preventivo, usposabljanje in 
mednarodno sodelovanje pri Upravi 
Republike Slovenije za zaščito in reše-
vanje.

Na slovesnosti v Zavrču so podelili 
priznanja sedmim posameznikom in 
šestim organizacijam. Srebrni znak CZ 
je letos prejel tudi Anton Kokot, član 

PGD Cirkulane, za posebne zasluge in 
izjemne dosežke pri delu na področju 
varstva pred naravnimi in drugimi ne-
srečami in za zasluge in prispevek pri 
razvijanju in krepitvi pripravljenosti, 
izvajanju zaščite, reševanja in pomoči.

TM
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DOGODKI V OBČINI

Dogodki od tu in tam

Županja Antonija Žumbar na delovnem obisku v državnem 
zboru. Foto: Matija Sušnik, DZ RS

Med Velikim Vrhom in Belskim Vrhom so se združili mladi 
ponudniki in pripravili kulinarično avanturo.
Foto: arhiv Frizi beer kraft pivovarna

Čestitamo družinski pivovarni Frizi beer kraft za uspeh na 
mednarodnem tekmovanju pivovarjev v Londonu.

ŽUPANJA V PARLAMENTU NA SREČANJU 
KLUBA PARLAMENTARK 

V državnem zboru je 20. aprila potekala 8. seja Kluba par-
lamentark, na katero so bile vabljene tudi slovenske župa-
nje. Srečanja se je udeležila tudi županja Občine Cirkulane 
Antonija Žumbar.

Razpravljale so o povprečnini, pomanjkanju sredstev za 
nujne investicije na področju izobraževanja, kritju stroškov 
prevoza učencev, pokrivanju stroškov dela za specialne 
pedagoge, neprimerno nizkih osebnih dohodkih režijskih 
delavcev in možnosti dodatne finančne pomoči obmejnim 
območjem. 

HALOŠKA PIVOVARNA FRIZI BEER V 
LONDONU OSVOJILA TRI MEDALJE

Na London Beer Competitionu, ki je potekal 20. marca 
2023, je Frizi beer kraft pivovarna iz Haloz osvojila kar tri 
medalje za svoje proizvode. 

London Beer Competition ali LBC je vsakoletni dogodek, 

ki se odvija v Londonu. Tekmovanje si prizadeva prepoznati 
in nagraditi najboljša piva s celega sveta. 

Družinska pivovarna Frizi beer kraft je prejela srebrni znak 
za stil pale ale z imenom Pettauer, srebni znak za stil session 
ipa z imenom SP-IPA-NEC in bronasti znak za stil lager z 
imenom Svetli haloški posebnež.

»Da smo prejeli to priznanje, so morala piva doseči visoko 
oceno v treh različnih kategorijah: kakovost, okus in emba-
laža. Ocenjevalci so ocenjevali piva na podlagi njihove ka-
kovosti, zmožnosti varjenja in tehničnega znanja, s katerim 
so izdelana,« so povedali v družinski pivovarni.

PRVA KULINARIČNA AVANTURA MED 
VINOGRADI VELIKEGA VRHA IN BELSKEGA 
VRHA USPELA

Praznična prvi in drugi maj sta bila letos namenjena tudi 
prav posebnemu dogodku v Halozah. Ponudniki Frizi beer 
kraft pivovarna, S vino in Vinotoč Gorjup so pripravili Ku-
linarično avanturo in obiskovalce povabili na sprehod po 
prelepi pokrajini vinorodnih Haloz in spoznavanje razno-
vrstne turistične ponudbe na poti med Velikim Vrhom in 
Belskim Vrhom. Številni obiskovalci so lahko spoznali, da 
so Haloze polne dobrot in srčnih ljudi.

POVABILO NA PRIHODNJE KULINARIČNE 
AVANTURE

Naša želja je, da se družimo v Halozah vsaj enkrat meseč-
no, zato bomo Kulinarično avanturo med vinogradi Velike-
ga in Belskega Vrha izvedli še 28. maja, 25. junija, 23. julija, 
15. avgusta in 24. septembra. 

Vljudno vabljeni med nas, so v povabilo zapisali organi-
zatorji kulinaričnih srečanj v Halozah.

TM
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DOGODKI V OBČINI

Sveta birma v Cirkulanah

Rdeč nagelj ob dnevu žena

V soboto, 29. aprila, je v Župniji sv. 
Barbare v Cirkulanah potekala 

slovesnost svete birme.

Nadškof Alojzij Cvikl je zakrament 
potrditve v veri podelil 31 mladim 
Barbarčanom, ki so se nanj zavzeto 
pripravljali vsa leta pri verouku, še bolj 
zavzeto pa od letošnje velike noči. 

Mateja Muršec

Letošnji birmanci z nadškofom 
Alojzijem Cviklom in domačim 

župnikom Jožetom Pasičnjekom
Foto: Sandi Kelc/David Osterc

Foto: arhiv ZB

Socialni demokrati so ob osmem 
marcu, dnevu žena, občankam delili 
rdeče nageljne. Predsednik OO SD Cir-
kulane Zvonko Bratušek je z nageljni 
obiskal tudi županjo Antonijo Žumbar 
in ravnateljico Suzano Petek in obema 
zaželel prijeten praznični dan.

TM
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AKTUALNO

Glasila občin Spodnjega Podravja v Digitalni 
knjižnici Slovenije

V Knjižnici Ivana Potrča Ptuj smo 
ob koncu leta 2022 uspešno za-

ključili projekt digitalizacije glasil 
občin Spodnjega Podravja, ki smo 
ga izvedli v sodelovanju s Knjižnico 
Franca Ksavra Meška Ormož, občina-
mi Spodnjega Podravja, Narodno in 
univerzitetno knjižnico in izvajalcem 
digitalizacije, podjetjem Mikrografi-
ja, d. o. o.

V Knjižnici Ivana Potrča Ptuj že vrsto 
let uspešno izvajamo projekte digi-
talizacije publikacij, ki so pomemb-
ne za območje Spodnjega Podravja. 
Digitalizirano gradivo objavljamo na 
spletnem portalu Digitalna knjižni-
ca Slovenije (www.dlib.si), ki ponuja 
prost dostop do raznovrstnih digi-
talnih vsebin s področja kulture, zna-
nosti in umetnosti. Na portalu lahko 
prosto dostopamo do periodičnih 
tiskov, knjig, rokopisov, zemljevidov, 
fotografij itd. Vzpostavila in upravlja 
ga Narodna in univerzitetna knjižnica 
v Ljubljani, vsebine pa prispevajo tudi 
druge ustanove, med njimi slovenske 
splošne knjižnice.

Ptujska knjižnica izvaja projekte di-
gitalizacije knjižničnega gradiva že 
od leta 2005. Iz bogatega fonda, ki ga 
hranimo, smo digitalizirali in v Digital-
no knjižnico Slovenije doslej umestili 
več kot 20.000 digitalnih enot gradiva 
oziroma več kot 200.000 strani. Tako 
smo med drugim digitalizirali svoje 
knjižne dragocenosti od 15. stoletja 
naprej, starejša dela naših pomemb-
nih rojakov, različne zbornike, tovar-
niška glasila (Aluminij, Ptujski peru-
tninar, V Agisu itd.), izvestja ptujske 
gimnazije, različne uradne objave in 
praktično vse osrednje ptujske časo-
pise, od prvega ptujskega časopisa 
Pettauer Wochenblatt, ki je izhajal leta 
1878, pa vse do Štajerskega tednika in 
njegovih predhodnikov.

Finančna sredstva za izvedbo digita-
lizacije pridobivamo pri Ministrstvu za 
kulturo RS v okviru letnega programa 
izvajanja nalog osrednje območne 
knjižnice za Spodnje Podravje. Sode-
lujemo tudi z zainteresiranimi založni-
ki in v dogovoru z njimi posredujemo 
pri vključevanju izvorno e-nastalih 
domoznanskih vsebin v Digitalno 
knjižnico Slovenije.

V letu 2021 smo skupaj s Knjižnico 
Franca Ksavra Meška Ormož zastavili 
projekt digitalizacije glasil občin Spo-
dnjega Podravja. K projektu je pristo-
pila tudi Občina Cirkulane.

Slovenske občine, kot jih poznamo 
danes, so večinoma nastale leta 1994, 
kmalu zatem so začele izdajati tudi 
svoja občinska glasila, ki so bila pred-
met našega projekta digitalizacije. 
Najprej smo zbrali glasila, ki jih hra-
nimo v zbirkah ptujske oz. ormoške 
knjižnice, manjkajoče izvode pa smo 
poiskali v arhivih posameznih občin. 
Starejša glasila so bila večinoma ohra-
njena samo v tiskani obliki, zato jih je 
bilo treba skenirati, za zadnje desetle-
tje pa so bili na razpolago najpogo-
steje že digitalni izvodi v obliki pdf, 
ki smo jih lahko uporabili. Tako je bilo 
digitaliziranih 611 glasil v tiskani obliki 
(17.984 strani) in obdelanih 894 glasil 

v e-obliki (pdf ). Ob digitalizaciji tiska-
nih izvodov je bila izvedena tudi op-
tična prepoznava celotnega besedila, 
ki omogoča možnost iskanja po vse-
bini posameznih člankov. To je poleg 
prostega spletnega dostopa dodana 
vrednost, ki jo je prinesla digitalizacija 
tiskanih glasil.

S projektom digitalizacije smo na 
enem mestu ustvarili kompletno di-
gitalno zbirko občinskih glasil občin 
Spodnjega Podravja, ki so preprosto 
in prosto dostopna kjer koli in kadar 
koli, hkrati pa bodo varno in trajno 
shranjena v nacionalnem repozitori-
ju. Ni pa zanemarljivo niti dejstvo, da 
se je sodelujočim ustanovam pri izpo-
polnjevanju glasil ponudila dobra pri-
ložnost za natančen pregled in skrbno 
ureditev lastnih obstoječih zbirk glasil 
tako v fizični kot tudi digitalni obliki.

Ob zaključku projekta se občinam 
iskreno zahvaljujemo za sodelovanje, 
vse občane pa vabimo, da pobrskate 
po digitalni zbirki občinskih glasil in 
raziskujete preteklost svoje lokalne 
skupnosti. Morda boste v njih našli 
kakšen posebej zanimiv zapis o do-
godku ali dejavnosti, pri kateri ste so-
delovali tudi sami.

Mira Petrovič,
Knjižnica Ivana Potrča Ptuj
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DRUŠTVENA DEJAVNOST 

Predstava Čaj za dve zadetek v polno
Potem ko so zaradi covida odrske deske 

v Cirkulanah dve leti samevale, so letos 
ponovno oživele. Člani in članice dramske 
skupine KD Cirkulane smo se lani jeseni pol-
ni novega zagona in veselja spet skupaj lotili 
priprav na prihajajočo gledališko sezono. 

Glede na razpoložljivo igralsko zasedbo smo 
po posvetu z dolgoletnim režiserjem Tončkom 
Žumbarjem izbrali Partljičevo komedijo Čaj za 
dve. Začeli smo na Miklavžev večer in se tri 
mesece bolj ali manj redno enkrat tedensko 
dobivali na vajah. 

Zgodba komedije se odvija v domu za ostare-
le. Osrednja oseba je ostarela igralka Jasmina 
Rudolf (Monika Klinc), ki je vse svoje življenje 
posvetila gledališču. V samoti pa ji ostajajo 
samo še vloge, ki jih igra sama zase. Njeno vsa-
kodnevno rutino pa prekine prihod nove so-
stanovalke. Zaradi gneče v domu v njeno sobo 
namreč nastanijo kmetico Angelo Bračko (Ana 
Črnivec) iz Haloz. V Cirkulanah se ji podira hiša in zaradi 
slabega vida ne more več ostati na kmetiji. Tako skupaj tr-
čita povsem različna svetova, mestni in podeželski. Ta na-
sprotja, ki vodijo v številne nesporazume, so za gledalce 
izjemno zabavna. 

Še posebej pa je komična spevna melodija haloškega na-
rečja, v katerem podaja besedilo Angela Bračko. Je pa to 
tudi zgodba o ljubezni. Slednja namreč ne vpraša za leta in 
lahko doleti vsakega. Tako se med Jasmino in varovancem 
Jankom (Izidor Gnilšek) spletejo nežne vezi. Ker so pred 
vrati volitve in si želi čim prej dobiti materino domačijo v 
Halozah, Angelo obišče sin Ivek (Marjan Prašnički) s hčer-
kama Anjo (Ana Gašperič) in Tino (Ana Zavec). Ta obisk pa 
še dodatno zaplete že tako napete odnose med sostano-
valkama. Da v domu teče vse tako, kot mora, skrbita direk-
torica Marjana (Melita Meznarič) in sestra Marija (Nevenka 
Majhen), za duhovno oskrbo varovancev pa skrbi župnik, 
gospod Blažič (Aleksander Potočnik). Dogajanje popestri-
jo še varovanci: Lizika (Betika Forstnarič), Kristina (Mateja 
Muršec) in Hanzek (Franc Meznarič). 

Da je predstava tekla kar se da gladko, sta skrbeli šepetalki 
Olga Dernikovič in Marjana Arbeiter, za luči je skrbela Janja 
Solina Črnivec. Tonček Žumbar je poleg režije in priredbe 
dela poskrbel še za zvočne učinke in mikrofone. Poleg tega 
nam je posodil še kulise in velik del kostumov ter rekvizi-
tov, za kar se mu še enkrat zahvaljujemo. Nekaj kostumov 
si nam je vodja skupine Janja Solina Črnivec izposodila v 
mariborskem gledališču, za preostanek pa smo pobrskali 
po svojih omarah. Sprva smo predstavo nameravali odigra-
ti samo drugi vikend v marcu, zaradi velikega zanimanja 
pa smo naslednji vikend odigrali še dve dodatni predstavi. 
Da je bila dvorana vse dni dobro zasedena, pa je zasluga 
tudi odmevne reklame. Veliko je k temu prispevala radijska 

reklama, za katero je letos poskrbela Monika Klinc, saj že 
leta ugotavljamo, da so domači gledalci v manjšini. Svoje 
sta dodali še reklami na Messengerju, za katero je ob Mo-
niki skrbela še Janja, ter na Instagramu, kjer je bil dejaven 
Teo Črnivec. Melita Meznarič je pripravila reklamni plakat, 
Janja Solina Črnivec pa gledališki list. Na blagajni sta se vse 
večere trudili Jelka Pajnkiher in Zinka Solina. Poleg omenje-
nih pa so svoj del k uspešni izvedbi predstave prispevali še 
številni drugi. Vsem skupaj in vsakemu posebej še enkrat 
iskrena hvala. Brez vas in vašega prispevka mozaik pred-
stave ne bi bil popoln. 

Celotna zgodba je zelo zabavna, a tudi poučna, še pose-
bej dandanes, ko je veliko govora o takšnih in drugačnih 
beguncih. O ljudeh drugačne barve kože, drugačnih navad, 
vere, tujcih, s katerimi se tako rekoč dnevno srečujemo, se 
lahko iz pričujoče komedije veliko naučimo. Predvsem to, 
da nas različnost ne razdvaja, temveč bogati, če le znamo 
sprejeti človeka brez predsodkov. Ali kot je Tonček Žumbar 
zapisal v gledališkem listu: »Ni pomembno, kdo smo in od 
kod prihajamo. Pomembno je le, koliko človeške topline 
premoremo in koliko smo se pripravljeni prilagajati na ži-
vljenje v skupnosti.«

Glede na polno dvorano, vesele obraze, gromek aplavz in 
pozitivne kritike selektorja Linhartovega srečanja Nenada 
Tokaliča Neša, ki nas je obiskal v nedeljo, 12. marca, je za 
nami še ena uspešna sezona. Vsi pa se že veselimo jeseni in 
novih izzivov. Do takrat pa vabimo nove člane, da se nam 
pridružijo, in morda bodo čez leto doživeli ognjeni krst na 
odrskih deskah, tako kot letos Monika in Izidor. 

Mateja Muršec

Cirkulanski gledališčniki letos na domačem odru s Partljičevo predstavo Čaj 
za dve. Foto: Aljoša Fekonja
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DRUŠTVENA DEJAVNOST 

Zlata plaketa za tamburaše iz Cirkulan
V prvih štirih mesecih letošnjega 

leta smo bili tamburaši zelo de-
javni. Na regijskem festivalu tambu-
rašev in mandolinistov v Majšperku 
sta se naš trud in redno udejstvova-
nje na vajah povrnila, saj smo prejeli 
zlato plaketo s pohvalo. 

Za nas še večja nagrada pa je prispe-
la nekaj tednov za tem. Bračisti smo 
namreč dobili nove instrumente, za 
kar smo zelo hvaležni in veseli. Nove 
instrumente smo »krstili« na prazno-
vanju rojstnega dne, kjer smo svojega 
člana pospremili v klub abrahamov-
cev.

Tamburaši s svojimi nastopi vedno 
radi promoviramo Haloze in Cirkula-
ne, saj smo ponosni na svoj kraj, nje-
govo zgodovino ter kulturno dedišči-
no. Zato smo z veseljem zaigrali na 
86. Hudi pokušnji s Katarino Marinčič 
in Matejo Golc v Muzikafeju na Ptuju, 
kjer so bili Haloze, haloška vina, mladi 
v kmetijstvu ter glasba in kulinarika 
ene od osrednjih tem pogovora.

Radi pa tudi nastopamo z domačimi 
folklorniki, tako smo skupaj zaigrali in 
zaplesali na območnem Maroltovem 
srečanju odraslih folklornih skupin v 
Dominikanskem samostanu na Ptuju.

Da smo svoje programe na tambu-
raški in folklorni reviji odlično izvedli, 

Nastop na državnem festivalu v Rogaški Slatini v soboto, 22 aprila 
Foto: Jože Kosajnč

Tamburaši so zaigrali tudi na 86. Hudi pokušnji s Katarino Marinčič in Matejo Golc v 
Muzikafeju na Ptuju. Foto: arhiv Golc

pa menijo tudi ocenjevalci, saj smo se 
uvrstili na državni festival tamburašev 
in mandolinistov Slovenije v Rogaški 
Slatini ter skupaj s folklorniki na regij-
sko Maroltovo srečanje odraslih fol-
klornih skupin v Majšperku.

Tako smo se 22. aprila najprej odpra-
vili v Rogaško Slatino na panakoto in 
tiramisu ter zaigrali na državnem fe-
stivalu, nato pa hitro spakirali instru-
mente ter se odpravili v Majšperk, kjer 
so nas naši folklorniki pričakali z odlič-

nim narezkom. Skupaj smo z veseljem 
in užitkom nastopili na regijskem sre-
čanju folklornih skupin ter večer za-
ključili z odličnim golažem.

Kot sem omenila, smo bračisti letos 
prejeli nove instrumente, zelo pa si 
želimo, da naši »stari« instrumenti ne 
bi samevali, saj še vedno odlično zve-
nijo, kar potrjuje naša zlata plaketa s 
pohvalo na regijskem festivalu. Medse 
torej vabimo nove tamburaše. Veseli 
bomo tako mladih nadobudnih tam-
burašev, željnih, da svoje znanje razši-
rijo z ljudsko glasbo in izročilom naših 
prednikov, kot tudi malo manj mladih 
tamburašev, ki jim je ljudska glasba že 
dobro poznana in bi radi obudili svoje 
mladostne dni s tamburicami.

Mateja Golc

Če vas ljudska glasba navdušu-
je, ste vabljeni, da stopite v stik z 
našim vodjo Boštjanom Polajžer-
jem, pišite na e-naslov: bostjan.
bisernica@gmail.com ali pokličite: 
030 360 443.
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Ples je izražanje, ples je govorica, ples je čutenje

Plesalce in glasbenike KD Cirkulane druži dolgoletna ljubezen do plesa in glasbe. 
Foto: arhiv KD

Folklorniki iz Cirkulan so na območni reviji v Dominikanskem samostanu na Ptuju 
nastopili skupaj s tamburaši KD Cirkulane. Foto: Kaissa foto

Smo odrasla folklorna skupina 
Kulturnega društva Cirkulane. 

Včasih v srcu razigrana kot majhen 
otrok, ki teka po travnatih pobočjih 
in se igra različne igrice kot nekoč 
na paši, včasih s strumnimi koraki 
nakažemo težko življenje haloškega 
človeka, ki se je iz dneva v dan s teža-
vo prebijal ter delal za naš vsakdanji 
kruhek. 

Ples, petje, glasba so tradicija, ki jo 
venomer posodabljamo, hitimo za ne-
kimi novimi modernimi ritmi, ki poži-
vijo človeka. Pa vendar je tisto pristno, 
ljudsko, tisto naše ravno tisto ta pravo, 
ki v nas vzbudi ljubezen do domače 
grude, do starih običajev, do preteklo-
sti, ki je ne smemo pozabiti.

Novembrskega uspešnega koncerta 
kar nismo pozabili, saj je v nas ustva-
ril lepe spomine in med nami spletel 
trdne vezi, kot si jih skupina lahko le 
želi, da plešemo, pojemo, igramo ter 
se družimo in v družbi uživamo. Si vča-
sih podelimo skrbi ter drug drugega 
venomer potolažimo in spravimo v 
dobro voljo. Če smo pomislili, da nas 
po celovečernem koncertu čakata 
premor in nadaljevanje po novem 
letu, smo se zmotili, saj nas je že v za-
četku decembra čakal plesni nastop v 
Miklavžu na Dravskem polju. 

Radi plešemo pred občinstvom, ki 
nas z aplavzom dvigne, veseli pa smo, 
ko zazveni harmonika in oddrvimo vsi 
na plesišče. Hitro smo si organizirali 

zaključek ter se pri svojem vinskem 
kralju Tilnu Sedlaku veselo zabavali. 
Da pa smo leto zaključili v stilu, smo 
zadnji teden leta 2022 preživeli odeti 
v folklorne kostume in odplesali nove-
mu letu nasproti v Trbovljah, na kon-
certu ansambla Mladi asi. 

Da tudi v letu 2023 ne počivamo, 
pritrjuje dejstvo, da smo premaknili 
meje folklore iz Cirkulan. Iz vaje v vajo 
smo premlevali in se po nekaj letih, 
po spodbudnih besedah, da smo spo-
sobni in da se lahko postavimo ob bok 
»velikim«, prijavili na Maroltovo sreča-
nje folklornih skupin, ki ga organizira 
Javni sklad za kulturne dejavnosti. 
Skupaj s svojimi Tamburaši iz Cirku-
lan smo Cirkulane 1. aprila zastopali 

na območni reviji folklornih skupin v 
Dominikanskem samostanu na Ptuju. 
Občutki so bili res zelo dobri, kar se je 
izražalo tudi na odru. Iskreni pogledi, 
čutenje ter predanost glasbi so nas z 
mejenskimi plesi domačih Cirkulan 
popeljali na regijski raven. 

Le nekaj vaj za tem, ko smo izvedeli 
rezultate, smo s tamburaši ponovno 
skupaj stali na odru, na regijskem sre-
čanju folklornih skupin. Ponosno in z 
dvignjeno glavo smo prisluhnili napo-
vedi in čakali na znani: »Tri, štiri!«, da 
se zaslišijo tamburice in da v dvorani 
zadoni topot plesnih čevljev. Majšper-
ške odrske deske so nam sicer pozna-
ne, vendar pa je občutek plesati na tej 
ravni neznan, pa vendar nam je prijal, 
ker ples sam po sebi ni nič posebnega, 
če mu ne posvetiš tistega trenutka in 
občutka.

In če danes potegnemo črto, res lah-
ko trdimo, da nam nič ne manjka, le 
čas je tisti, ki nam ga vedno nekako 
zmanjka, saj nas delo in vsakdanje 
skrbi preprosto vežejo nase. Pa se 
zgledujmo tudi tokrat po svojih pred-
nikih, saj so oni zares dobro znali delo 
opraviti ter potem skupaj zvečer rajati, 
peti in plesati, da je bilo veselje. Se še 
spomnite? Torej le obudite ta spomin 
ali pa ga ustvarite sami.

Petra Kolednik,
predsednica FS KD Cirkulane
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Talenti so med nami 
Potem ko je bila narodnozabav-

na glasba dolga leta po krivici 
potisnjena na stran, se zadnja leta 
interes zanjo med mladimi spet po-
večuje. Posebej če je soditi po števi-
lu tistih, ki se učijo igrati harmoniko. 

Večina se jih sicer odloči za frajtona-
rico. Eden tistih, ki mu je ljubša klavir-
ska harmonika, je Dominik Polajžer 
iz Paradiža. Devetnajstletni dijak 4. 
letnika Srednje ekonomske šole in 
gimnazije Maribor med domačini 
morda še ni toliko poznan, saj se je 
družina v vinorodne Haloze priselila 
šele lansko leto. 

Dominik je začel igrati harmoniko z 
devetimi leti. Zanjo ga je navdušil ma-

min dedek, ki mu je tudi podaril prvo 
harmoniko. Približno 75 let stara har-
monika Melodija mu je še danes drag 
spomin. Prvi glasbeni učitelj mu je bil 
kar oče Darko. Nadobudni glasbenik 
je velikokrat zaigral skupaj z očetom 
in pradedkom. Kasneje se je izobraže-
val pri Benu Topolovcu. Pred dobrim 
letom in pol pa ga je v uk vzel Boštjan 
Dorič in ga uspešno pripravil na med-
narodno tekmovanje harmonikarjev 
za nagrado avsenik, ki je potekalo ja-
nuarja letos v Begunjah. Tekmovanje, 
ki ga organizira KUD bratov Avsenik, je 
bilo letos že 16. po vrsti. Med približno 
130 tekmovalci, ki so bili razdeljeni v 

Dominik z mentorjem Boštjanom
Foto: Darko Polajžer

Dominik je član ansambla Dinamika.
Foto: Drago Dajćman

Zlato priznanje, ki ga je Dominik osvojil 
v Begunjah. Organizatorji so nanj žal 
narobe izpisali Dominikov priimek, zato 
bo prejel novo priznanje.
Foto: Darko Polajžer

različne starostne kategorije, je Domi-
nik v kategoriji C s 96,50 točke osvojil 
zlato priznanje. Že od nekdaj je njegov 
vzornik Slavko Avsenik. 

Seveda pa vseh teh uspehov ne bi 
bilo brez podpore družine, še po-
sebej staršev, ki ga redno vozita na 
vaje in nastope. Zato se jima iz srca 
zahvaljuje. Kljub temu da poleg šole 
veliko časa posveti glasbi, pa Dominik 
igra tudi v ansamblu Dinamika in rad 
pove, da je njegovo življenje glasba. 
Sicer pa je Dominik tipičen najstnik, ki 
se z veseljem podi tudi za žogo ali pa 
se sprošča ob ribolovu.

Mateja Muršec

DRUŠTVENA DEJAVNOST 

Ko jesen rodi
Lanska jesen je v Cirkulane prinesla nekaj novega. 

Rodila se je otroška folklorna skupina, 23 mladih, 
energičnih in plesa željnih nadobudnežev, ki se želijo 
spoprijeti z ljudskim izročilom, ga spoznati in širiti dalje. 

Že dolgo je bila želja, da bi v domačem kraju poleg odra-
sle folklorne skupine imeli tudi otroško folklorno skupino. 
Pravijo, da kar si močno želimo, se tudi uresniči. In tako se 
tudi je. Ustvarila se je Otroška folklorna skupina Kulturne-
ga društva Cirkulane, ki jo obiskujejo otroci od prvega do 
petega razreda in se srečuje od oktobra dalje. Tedensko 
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Festival Si.in – Slovenija v Budimpešti 2023 

Vokalno-instrumentalna  skupina Halonga Cirkulane na 
nastopu v Budimpešti marca letos. Foto: Iztok Kobal

Utrinka z nastopov otroške folklorne skupine, ki deluje šele od lanske jeseni.
Foto: Sandi Kelc

DRUŠTVENA DEJAVNOST 

se srečujemo na vajah, kjer svoje ve-
selje in igrivost prenesemo v ljudski 
ples. Za čudovite zvoke in melodije, 
ki prihajajo iz harmonike, poskrbi de-
vetošolec Jan Lesjak, ki z nasmehom 
na obrazu spremlja plesalce na vajah 
in na nastopih.

Kar kmalu smo se v mesecu decem-

bru prvič pokazali občinstvu na do-
brodelnem koncertu Dlan v dlani, ki 
ga je priredila Osnovna šola Cirkulane 
- Zavrč, kjer smo prvič oblekli narodne 
noše in prvič kot mladi folkloristi sto-
pili na oder in zaplesali ob prelepem 
zvoku harmonike. 

V mesecu marcu smo pripravili na-

stop za upokojene delavce šole in 
vrtca Cirkulane - Zavrč. No, pripravili 
smo kar dva spleta. Otroci od prvega 
do tretjega razreda so zaplesali rašplo 
in čindaro, otroci četrtega in petega 
razreda pa so se predstavili z valčkom 
Ob bistrem potoku je mlin, zibenšri-
tom in čindaro. 

V vsem tem času pa se je Otroška fol-
klorna skupina pripravljala na območ-
no srečanje otroških folklornih skupin, 
ki je potekalo 6. aprila v Majšperku. 
Predstavili smo se s spletom Vareški 
deca in Borlska gospoda ob potoku 
Bela. Ker smo ponosni na naše lepe 
Cirkulane, belanski guč, Grad Borl in 
potok Bela, smo vse to vključili v splet 
plesov štajerskega izvora. V odrsko 
postavitev smo vključili valček Ob bi-
strem potoku je mlin, rašplo, zibenšrit 
in polko za debelo repo.  

Zelo se trudimo, uživamo in vas vse 
toplo vabimo, da nas ob naslednji 
priložnosti pridete pogledat. In kaj 
je lepšega kot videti otroke, ki imajo 
radi zvok domače glasbe in se nanjo 
še zavrtijo.

Barbara Letonja,
mentorica otroške folklorne skupine 

Na osnovi razpisa Društva KVRS-SI in Svetovne 
festivalske asociacije WOFA, ki je bil organiza-

tor letošnjega festivala Slovenija v Budimpešti od 
16. do 19. marca, smo bili tudi letos člani vokalno-
-instrumentalne skupine Halonga izbrani za pred-
stavitev na festivalu Slovenija v Budimpešti 2023.  

Povabilo za udeležbo na letošnji festival je prizna-
nje za uspešne dosedanje nastope v Ohridu, Slavo-
niji, Pragi in Draču v Albaniji. V času festivala je bilo 
v Budimpešti več kot 500 slovenskih kulturnikov, 
združenih v 25 različnih skupinah oz. kulturno-ume-
tniških društvih.

Vokalno-instrumentalno skupino Halonga so pred-
stavljali: Ustni harmonikarji Potepuhi iz Cirkulan, 
Ljudski godci KD Franceta Forstneriča iz Vidma pri 
Ptuju, Ljudske pevke KD Maksa Furjana iz Zavrča in 
Slavica Vidovič.

Tudi tokrat so organizatorji Si.in in udeleženci vokalno-in-
strumentalne skupine Halonga Cirkulane potrdili izvrstno 
vodenje naše kulturno-umetniške odprave v Budimpešto, 
ki ga je opravila Tilčka Golc in se ji vsi iskreno zahvaljujemo. 
Pa še kdaj!

Prisrčna hvala vsem, ki ste s svojo udeležbo popestrili 
našo predstavitev na Madžarskem. Naj vsem ostane v kar 
najlepšem spominu.

Jožica Eršte in Tončka Cifer
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Turistično društvo Cirkulane polno zagona v letu 2023

Pustni utrinki z letošnjega fašenka v Cirkulanah

Dogodkov in prijetnih druženj v Parku dediščine ne manjka …

DRUŠTVENA DEJAVNOST 

PO DVELETNEM PREMORU FAŠENK V 
CIRKULANAH VEČ KOT USPEŠEN

V Turističnem društvu Cirkulane smo letos po dveh letih 
premora, ki ga je zakuhala epidemija, v sodelovanju z obči-
no organizirali že 28. fašenk. Kot vsa leta do sedaj je tudi to-
kratna povorka bila karnevalsko in etnografsko obarvana. 

Skupno se je prijavilo 20 skupin, od tega je bilo deset kar-
nevalskih, drugih deset pa etnografskih. V etnografskem 
delu so obiskovalci lahko videli orače, korante, tradicional-
no masko baba deda nosi, ruso in pokače. Zanimiv je bil 
tudi karnevalski del, kjer je prvih osem skupin bilo tudi na-
grajenih. Nagradni sklad je bil letos 1800 evrov in resnična 
zahvala gre donatorjem oz. pokroviteljem, ki so prispevali 
denarne ali praktične nagrade. Brez njihove pomoči si fa-
šenka v Cirkulanah ni mogoče predstavljati. Prvo mesto so 
osvojili Šumarji iz KUD Vetrnica Kidričevo, druge so bile Zlo-
hotnice iz KUD Maska Stojnci in tretji Veseli črički iz Sodin-
cev. Letos gre tudi pohvala dvema domačima skupinama, 
in sicer Pomoč na domu, ki jo je uprizoril Tomos Klub Cir-
kulane, ter Schengen, ki ga je predstavil Vaški odbor Meje. 
Najštevilčnejša skupina so bili učenci OŠ Cirkulane - Zavrč 
ter najmanjši iz vrtca. Naj bo ta članek že sedaj spodbuda 
in vabilo za morebitne domače maske oz. skupine, ki bi s 
svojo prisotnostjo še dodatno popestrile dogajanje na 29. 
fašenku v letu 2024. 

PARK DEDIŠČINE ODPRT ZA OBISKOVALCE
Kot je že znano, smo člani turističnega društva v lanskem 

letu prevzeli organizacijo in vodenje obiskovalcev po Par-
ku etnografske dediščine Cirkulane. Po zimskem spanju in 
manjšem številu obiskovalcev v zimskih mesecih je s po-
mladjo tudi v parku bilo treba opraviti nekaj spomladan-
skih del. 

Tako smo se predstavniki različnih društev iz Cirkulan od-
ločili in združili moči. V soboto, 22. marca, smo opravili ne-
kaj spomladanskih del na vrtu in brajdah in očistili hiško. Po 
koncu del smo se poveselili ob dobrotah, ki so jih pripravili 
v Društvu gospodinj Cirkulane ter DVS Haloze. Za sladko-
snede in zdravje so poskrbeli člani Čebelarskega društva 
Cirkulane, hrano za dušo pa sta nam dala Otroška folklor-
na skupina Cirkulane in KD Cirkulane. V krasnem sončnem 
popoldnevu v Parku dediščine je bilo resnično prijetno in 
nam je vsem dalo misliti, da si premalokrat vzamemo čas 
za druženje. Zato že sedaj vabimo občane, da spremljajo, 
kdaj se bo v Parku dediščine kaj dogajalo, da se lahko po-
družimo še v večjem številu.

TD Cirkulane
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Gledališče uči bolj kakor knjiga
Mladi gledališčniki na cirkulanskem odru s predstavo Pepelka in poredni škrat Samo. Foto: Janja Solina Črnivec

Voltaire, francoski razsvetljenski 
pisatelj, esejist, deist in filozof je 

dejal: »Stati na odru in 'igrati' je zelo 
zanimiva ter za marsikoga zelo težka 
naloga. Je poseben in nepozaben ob-
čutek, ki ga vsak ne doživi.«

Letos smo se mladi gledališčniki iz 
Cirkulan ponovno odločili, da poka-
žemo, iz kakšnega testa smo. Na oder 
smo postavili dramsko delo Pepelka in 
poredni škrat Samo, povzeto po zelo 
znani Grimmovi pravljici. Sestava naše 
ekipe, ki se je izkazala na odru, ni bila 
enaka začetni. Nekateri igralci smo 
namreč že nastopali v našem društvu 
v preteklih letih. Predstave, kot so Je-
senska poroka, Korenčkovi, Sneguljči-
ca in poštar, so na mnoge mlade gle-
dalce naredile dober vtis, zato ni bilo 
težko pridobiti nekaj novih igralcev, ki 
so letos prvič stopili na odrske deske 
kot novinci. 

Kdo bo naš režiser in organizator ce-
lotnega projekta, ni bilo vprašanje. Za 
režijo in sceno je poskrbel seveda kdo 
drug kot naš dolgoletni režiser Anton 
Žumbar, za vso organizacijo in izved-
bo projekta pa predsednica dramske 
sekcije Janja Solina Črnivec. Glede na 

število igralcev je Tonček presodil, da 
bi bila njegova igra »Pepelka in pore-
dni škrat Samo«, povzeta po Grimmo-
vi Pepelki, popolno dramsko delo za 
nas. S tem smo se strinjali tudi igralci 
in predsednica. 

V mesecu novembru smo začeli ak-
tivne vsakotedenske vaje. Sprva smo 
se dobivali v društveni sobi, kjer smo 
imeli le bralne vaje. Sčasoma so se te 
stopnjevale, in tako smo društveni 
prostor hitro zamenjali s čisto pra-
vim dvoranskim odrom. Na vsakem 
naslednjem srečanju smo dodali kak 
rekvizit več. Kmalu po preselitvi v 
kulturno dvorano smo vaje obogatili 
tudi s kostumi, sledili so scena, luči in 
ozvočenje. Vsaka vaja nam je prinesla 
kakšno izkušnjo več, vedno znova za-
nimivo in doživeto. Minevali so tedni. 
Premiera se je z vsakim dnem bližala. 
Hitro smo ugotovili, da bo treba malo 
bolj resno pljuniti v roke in vaditi dva-
krat tedensko, v zadnjem tednu pa 
celo vsak dan. 

Priznamo, da smo na dan premiere 
bili vsi malo pod stresom. Sam sem 
že kar nekajkrat stal na odru pred 
množico ljudi, a vem, kakšno stisko so 
doživljali soigralci, ki so prvič stali na 

odru. Najprej nastane tišina in ljudje 
čakajo, da igra steče. To nelagodje je 
hitro popustilo. Vaje in trdo delo so 
bili ob zaključku več kot poplačani. Bili 
smo veseli, da nas je publika nagradi-
la z velikim aplavzom. Po odigrani igri 
smo prejeli tudi veliko ustnih pohval. 
Verjamem, da so vsakemu od nas v 
srcu ostali utrinki vaj z odra, ki jih ne 
bomo nikoli pozabili. Med vajami smo 
sklenili nova prijateljstva, se zabavali 
ter se marsikaj novega naučili.

V veliki meri se najprej zahvaljujemo 
predsednici dramske sekcije Kultur-
nega društva Cirkulane Janji Solina 
Črnivec, ki nam je omogočila, da smo 
se lahko prelevili v prave pravljične 
like, doživeli nekaj novega, povsem 
drugačnega kot vsak dan. Zahvala 
tudi triperesni deteljici, predsednici 
Kulturnega društva Meliti Meznarič, 
ravnateljici OŠ Cirkulane - Zavrč Suza-
ni Petek in županji Antoniji Žumbar, 
ki nas vedno z nasmehom spremljajo 
in podprejo pri tovrstnih projektih. 

Velika hvala vsem, ki nam znova 
in znova namenite največji aplavz. 
Obljubljamo, da nas na odru niste vi-
deli zadnjič. 

Teo Črnivec

DRUŠTVENA DEJAVNOST 
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Čebelice, naše prijateljice

Problematika klateških psov in čas poleganja srn

Sajenje medovitih rastlin v Parku dediščine. Foto: Gregor Jurgec

Pridni kot čebele smo tudi čebelarji. Lepo in toplo vre-
me zahteva začetek spomladanskih del v čebelnjaku, 

ki vsakemu čebelarju da veselje in dobro voljo. Brenčanje 
čebel nas pomirja in razveseljuje, saj nam pove, da so 
čebele preživele zimski čas.

Upamo lahko, da spomladanske pozebe ne bodo vzrok za 
pomanjkanje hrane in da bodo čebele uspešno opraševale 
sadno drevje ter nabirale cvetni prah. In tudi v društvenem 
življenju smo uspešno izpeljali zadane naloge. Po občnem 
zboru je novo vodstvo nadaljevalo z nekaj dejavnostmi, 
ki jih je zastavilo prejšnje vodstvo. V sodelovanju z občino 
smo v čebelnjak v Parku etnografske dediščine Cirkulane, 
ki smo ga poimenovali Učni čebelnjak Čbelica, naselili dve 
čebelji družini, ki že pridno opravljata svoje poslanstvo. 

V mesecu marcu smo v sodelovanju s turističnim dru-
štvom v parku dosadili manjkajoče oziroma nerastoče divje 
češnje in skorš, druge medovite rastline, ki smo jih pridobili 
s pomočjo razpisa, pa smo razdelili med člane. Namestili 
smo tudi opozorilne table, ki obiskovalce parka opomnijo 
na možnost čebeljega pika. 

V petek, 21. aprila, smo odprli vrata čebelnjaka za obisko-
valce ožje in širše okolice, posebno vabilo pa je bilo name-

V zadnjih dveh letih lovci Lovske 
družine Cirkulane opažamo ve-

čje število psov brez nadzora oziro-
ma klateških psov v lovišču LD Cir-
kulane. Občani in lovci v naravi ve-
dno pogosteje najdemo usmrčeno 
srnjad, ki so jo usmrtili klateški psi. 

Zadnji takšen primer je zabeležen 
spomladi letos v Brezovcu, kjer sta dva 
klateška psa z ugrizom v vrat usmrtila 
enoletnega srnjačka.

Klateški psi so psi brez nadzora la-
stnikov, ki se prosto gibljejo po nara-
vi. Običajno se združujejo v trope, npr. 
dva psa ali več, in lovijo divjad, izve-
dejo lahko tudi večji pokol perutnine. 
Poleg tega so lahko okuženi s steklino 
in so zaradi tega smrtno nevarni. 

Lastniki psov se morajo zavedati, da 
se psi brez nadzora ne smejo prosto 
gibati v naravi. Zagrožena globa je od 
800 do 1200 evrov. Če opazite takšne 
pse, jih poslikajte in javite Lovski dru-
žini Cirkulane, saj te podatke zbiramo 
in so nam v dragoceno pomoč pri is-
kanju lastnikov. 

Srne polegajo od sredine maja in v 
začetku junija. Če opazite srninega 
mladiča, se ga ne dotikajte, saj ga s 
tem okužite s telesnim vonjem. Ta-
kšnega mladiča srna ne sprejme več 
in ste ga s tem obsodili na smrt. Če-
prav se vam zdi mladič nebogljen, 
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ni tako, vedno pa je v bližini njegova 
mama. Prav tako prosimo kmete, ki v 
tem času opravljajo košnjo, da se pred 
košnjo prepričajo, da v visoki travi ni 
prisotnih srnjih mladičev, tako da trav-
nik pred košnjo prehodijo. Priporoča-
mo tudi, da začnete kositi iz sredine 
navzven. 

Če ste naleteli na srninega mladiča, 
ga ovijte s travo, da vaše roke ne pri-
dejo v stik z mladičem, in ga prenesite 
na rob, kjer ga bo srna našla in zanj po-
skrbela. Lahko pa o tem obvestite lov-
ce in bomo za mladiča poskrbeli mi.

Besedilo in foto: LD Cirkulane

njeno učencem šole in mladim čebelarjem, vključenim v 
čebelarski krožek šole. Z minuto molka smo se poklonili 
gospe Mariji Arbeiter z Mej, darovalki več kot sto let sta-
rega čebelnjaka, ki sedaj krasi Park dediščine. Obiskovalce 
smo seznanili s čebelarskimi pripomočki, čebelnjakom in 
opravili v njem, degustirali so med in okušali medenjake. V 
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Čebelarji ob dnevu odprtih vrat. Foto: Stanko Vidovič 

parku se je razlegal otroški smeh, z veseljem smo odgovar-
jali na njihova vprašanja in bili presenečeni, koliko znanja o 
čebelah imajo, navdušeni pa so bili nad čebelarskimi oble-
kami. Veseli smo bili tudi obiska naše županje Antonije 

DRUŠTVENA DEJAVNOST 

Žumbar, ki nam je zaželela uspešno delo, in predsednika 
TD Cirkulane Zvonka Bratuška. Naslednji dan smo bili s 
stojnico prisotni tudi na prireditvi Pozdrav pomladi. Na ta 
dan pa smo se udeležili tudi slavnostne prireditve v Rado-
vljici zaradi prevzema faksimila listine o vpisu čebelarstva 
na Reprezentativni seznam nesnovne kulturne dediščine 
človeštva. Z udeležbo smo 4. marca pomagali pri obnovi 
pogorelega Krasa s setvijo semen gozdnih drevesnih vrst 
na območju Mirenskih borov.

Na področju strokovnega dela smo organizirali ogled sej-
ma čebelarstva v Bjelovarju in sejma v Celju, na srečanju 
članov, ki je vsaki prvi petek v mesecu, pa je bilo izvedeno 
izobraževanje na temo obrazcev za vodenje notranjega 
nadzora v čebelarstvu, ki ga je pripravil Janez Jurgec. 

Izobraževanje in izmenjavo izkušenj bomo nadaljevali tudi 
na naslednjih srečanjih. Uspešno pa deluje tudi naša spletna 
stran na povezavi: https://cd-cirkulane.si/, kjer so podane še 
druge informacije o našem delu. Vabljeni, da jo obiščete.

Naj medi. 
Darka Jurgec

Vino Ptuj združuje najboljše vinarje Haloz in okolice
Marca se je na Ptuju odvijalo oce-

njevanje vin Vino Ptuj v okviru 
Društva vinogradnikov in sadjarjev 
Haloze (DVSH), ki ga vodi Zvonko 
Arnečič. Tokratno ocenjevanje je bilo 
32. po vrsti. Dogajalo se je v zname-
niti prekrasni dvorani refektorija mi-
noritskega samostana na Ptuju. 

Na letošnjem ocenjevanju se je po-
merilo 147 vzorcev vin vinogradnikov 
iz kar 18 občin Haloz, širše okolice Ptu-
ja in nekaj tudi iz sosednje Hrvaške. 
Ocenjevanje je tudi tokrat potekalo 
javno, tako da so lahko pridelovalci in 
drugi opazovalci hkrati pokušali oce-
njena vina in se seznanjali s kakovo-
stjo. Tako smo v zadnjih letih prišli do 
krepkega dviga kakovosti slovenskih 
vin na celotnem vinorodnem obmo-
čju.

PRIZNANJA SO RAZDELJENA
Po najvišjih medaljah so posegli Mar-

jan Kostanjevec iz Stojncev v Občini 
Markovci, Tilen Sedlak (S-vino) iz Ve-
likega Vrha v Občini Cirkulane in Vina 
Kotolenko iz Goričaka v Občini Zavrč. 
Marjan Kostajevec je prejel šampiona 
za sauvignon, S-vino in Vina Kotolen-
ko pa sta z izenačenim izidom prejela 
šampiona za sivi pinot. 

Prvake sort so osvojili DVS Haloze 

Letošnji prejemniki najvišjih nagrad na Vinu Ptuj z vodstvom DVSH-ja in podeljevalci
Foto: Sandi Kelc

(modra kavčina, 2021), Davorin Šter-
bal (zvrst, 2022), Gregor Kotolenko 
(šipon, 2022), Ivo Rajh (laški rizling, 
2022), Jakob Svenšek (renski rizling, 
2022), Vina Gorjup (sauvignon, 2021), 
Franc Rožanc (muškat otonel, 2022), 
Ivan Kramer (rumeni muškat, 2022), 
David Visenjak (traminec, 2022), Tilen 
Sedlak – S-Vino (chardonnay, 2022, in 
sivi pinot, 2022) in Vina Kotolenko (sivi 
pinot, 2021). 

Ocenjevalna komisija je svoje delo 
opravila na podlagi društvenega pra-

vilnika o ocenjevanju vin, po katerem 
lahko vino prejme 0–20 točk. Ta meto-
da je v Sloveniji tudi uradno veljavna. 
Povprečna ocena vseh ocenjenih vin 
je bila letos zavidljivih 18,10 točke, kar 
uvršča društvo v sam vrh ocenjevanj v 
vinorodni deželi Podravje. 

Prireditev so s pesmijo popestrili 
pevci združenih pevskih zborov Ta-
lum in KD Rogoznica. Prireditev so s 
svojo navzočnostjo počastili tudi go-
stje, med njimi so bili županja Občine 
Cirkulane Antonija Žumbar, podžupan 
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V Društvu gospodinj Cirkulane izvolili novo vodstvo
Na 16. skupščini Društva gospodinj Cirkulane, ki je 

potekala 25. februarja letos v večnamenski kulturni 
dvorani Cirkulane, so članice in člana izvolili novo vod-
stvo društva. Dosedanjemu vodstvu se je štiriletni man-
dat iztekel in morali smo izvoliti novega. Predpriprave in 
iskanje kadrov so potekali že od novega leta. Nazadnje 
pa smo bili složni, da bo naslednja štiri leta naše društvo 
vodila Marjana Arbeiter iz Cirkulan. 

Tudi v druge organe društva smo izvolili nove obraze, ki 
se bodo trudili v naslednjem mandatu za dobrobit našega 
društva. Nova predsednica je na skupščini podala smernice 
programa dela za leto 2023. Dosedanjim tradicionalnim de-
javnostim, kot so razstava oprešakov in potic ob občinskem 
prazniku, dan krompirjevih jedi v sodelovanju z osnovno 
šolo, ročna dela po dogovoru termina, razna predavanja 
strokovnjakov s področja kulinarike in varstva narave, pa 
smo dodali še dokončanje zasaditve vrta v Parku dediščine, 
zasaditev korit na vpadnici v kraj in ureditev skalnjaka ob 
občinski zgradbi v sodelovanju z VO Cirkulane. Velik pou-
darek bo tudi na izdelavi majhnih spominkov z logotipom 
društva za stojnico v Parku dediščine. Na vrtu bomo uredili 
nove označbe sadik z okolju prijaznimi tablami iz lesa. Tudi 
na druženja članic ne bomo pozabili, pripravili bomo stro-
kovno ekskurzijo z ogledom sorodnih društev po Sloveniji 
in širše. Trudili se bomo tudi privabiti nove članice z novimi 
idejami za še boljše prepoznavanje našega dela.

Občine Zavrč Sandi Kokot, župan Občine Videm Brane Ko-
lednik, člani viteškega omizja Ptuj - Ormož in konzul dr. 
Vladimir Korošec, ptujska vinska kraljica Lucija Kramer, 
predsednik Vinarske zadruge Haloze Jožef Šmigoc, pater 
Milan Kos in člani ocenjevalnega odbora. 

NA URBANOVO, 20. MAJA, VABLJENI K SVETI 
ANI

Dogodek pa seveda ne bi bil mogoč brez vseh vinogra-

dnikov, ki se vsako leto udeležujejo ocenjevanja. Dvorana 
je bila letos skorajda že premajhna za vse obiskovalce. Ve-
seli nas, da je udeležba iz leta v leto večja. Zato se vsem 
vinogradnikom in vinogradnicam zahvaljujemo in vas va-
bimo na naslednji dogodek, Urbanovo, ki se bo 20. maja 
2023 odvijalo pri sv. Ani v Cirkulanah. Tam bo mogoče tudi 
pokusiti nagrajena vina na Vinu Ptuj. 

DVS Haloze

Izdelki, ki so nastali izpod pridnih rok gospodinj na ustvarjalni 
delavnici v Cirkulanah.

Tudi cirkulanske gospodinje so sodelovale na prireditvi Pozdrav 
pomladi v Parku dediščine. Foto: arhiv društva

V Parku dediščine smo 22. avgusta sodelovali na prireditvi 
Pozdrav pomladi, ob lepem vremenu pa nas čakata tudi 
zasaditev vrta v tem parku in urejanje okolice. Ker pa go-
spodinja vedno poskrbi za toplino doma, smo ob prazniku 
velike noči izvedli ročna dela na temo velike noči. Pridne 
roke gospodinj so ustvarile izvirne izdelke in okraske za 
velikonočne praznike.

Vse leto bomo sodelovali z vsemi društvi v občini, ki nas 
bodo naprosila za sodelovanje.

Novo vodstvo želi vsem občankam in občanom Občine 
Cirkulane vse dobro v letu 2023 in da ostanemo zdravi ter 
prijetno praznovanje letošnjega občinskega praznika.

Ivan Tetičkovič, tajnik

DRUŠTVENA DEJAVNOST 
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Utrip dogajanja v društvu upokojencev
Društvo upokojencev Cirkulane je stanovska organi-

zacija, ki združuje ljudi v tretjem življenjskem ob-
dobju. Člani se vsak po svojih zmožnostih in interesih v 
društvu različno udejstvujemo. Člani upravnega nadzo-
ra skupaj s sekcijami pripravimo letni načrt za celoletno 
delo. Članstvo se je zbralo na letošnjem občnem zboru 
3. februarja 2023 in začrtalo in sprejelo smernice za delo 
v letih 2023 in 2024.

Vabimo vse, ki se nam želijo priključiti, da se oglasijo 
na tel. št.: 041 550 490 ali 031 334 020 oz. se oglasijo v 
pisarni društva upokojencev, ki je odprta vsak prvi če-
trtek v mesecu od 9. do 11. ure v prostorih večnamen-
ske dvorane. S predlogi in mnenji članov bomo lahko 
soustvarjali lepše dneve starostnikov – upokojencev.

Na letošnjem občnem zboru DU Cirkulane
Foto: Marija Hrastnik

Upokojenci so na delavnici spoznavali povezave do pravil 
spletnega mesta. Foto: arhiv društva

Novi člani DU Cirkulane. Foto: Nada Koren

Letni program smo po sekcijah tudi že začeli izvajati. Tako 
teče program Starejši za starejše po programu koordina-
torja Pokrajinske zveze DU Podravja ob delu naših ljube-
znivih prostovoljcev, ki obiskujejo naše starostnike nad 69 
let in opravijo program v celoti uspešno.

V sklopu izobraževanja smo začeli delavnico Digitalno 
vključeni, prvo delavnico je izvajala izobraževalna hiša 
Prizma iz Ljubljane. Delavnice se je udeležilo 22 slušate-
ljev, ki so spoznali »pravila spletnega mesta« in »povezave 
do pravil spletnega mesta« po korakih vse do odkrivanja 
informacij, ki nam jih ponuja platforma Digitalno vključeni. 
Izobraževanje v delavnicah se bo odvijalo še maja in junija 
v sklopu študijskega krožka Digitalno vključeni.

V sklopu športne dejavnosti se organizira vsak prvi po-
nedeljek v mesecu rekreativni pohod po krajih naše obči-
ne. Odhod je izpred večnamenske dvorane v Cirkulanah. 

Prijavite se lahko vsi zainteresirani, pri vodji sekcije Stan-
ku Kokotu. Prav tako tečejo treningi za streljanje z zračno 
puško za člane na strelišču »Fric« v Dolanah. Potekajo tudi 
druženja ob pikadu in igranju kart vsak torek. Ob lepem 
vremenu bo tudi kegljanje na vrvici.

Za vse ljubitelje izletov in ekskurzij pa pripravljamo nekaj 
za konec meseca junija, ko bo ugodnejše vreme. Prav tako 
tečejo priprave za piknik za članstvo društva upokojencev 
v mesecu juniju.

V sklopu občinskega praznika bomo soorganizatorji 
meddruštvenega tekmovanja 1. maja z zračno puško in 
6. junija tekmovanja v pikadu za ženske in kegljanju na 
vrvici za moške. K sodelovanju smo povabili tudi sosednja 
društva upokojencev.

V Ljubljani na Gospodarskem razstavišču se bomo 25. 
maja predstavili s svojimi rokodelci, ki izdelujejo predme-
te iz papirja, lesa in tkanin. Predstavitev bo v organizaciji 
ZDUS-a ob dnevu medgeneracijskega sodelovanja.

Naši člani pa so aktivno vključeni tudi v vsa druga društva 
v občini, s čimer ohranjamo medgeneracijsko sodelovanje, 
za kar gre zahvala vsem, ki se aktivno vključujejo in tako 
prispevajo k prepoznavnosti kraja, se družijo in bogatijo 
sebe in druge.

Društvo upokojencev je na občnem zboru sprejelo 12 
novih članov, ki so zadovoljni, da se bodo lahko družili in 
skupaj preživljali čas ob dogodkih, ki jih zanimajo in raz-
veseljujejo.

Vsem občanom želimo mnogo zdravja, razumevanja in pri-
jetnega sodelovanja. 

Matilda Golc
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Na Borlu uspešno izvedena vsakoletna čistilna akcija 

Pri gasilcih pestro že v začetku leta

Naj gasilka je postala dolgoletna blagajničarka Biserka 
Dernikovič Kristovič.

Na letošnji čistilni akciji na Borlu je sodelovalo več kot 30 prostovoljcev.
Foto: Mateja Golc

Tradicionalna čistilna akcija Grad 
Borl 2023, tokrat že jubilejna 17. 

v organizaciji DgB in ob sodelova-
nju Občine Cirkulane, je potekala v 
soboto, 6. maja 2023. Zbralo se nas 
je več kot 30 prostovoljcev, članov 
različnih društev in vaških odborov 
iz Občine Cirkulane in širše. 

V bistvu se je akcija začela že v če-
trtek s strojno košnjo trave, ki so jo 
opravili Jože Klinc, Luka Milošič, Du-
šan Debeljak in občinski delavci. Tako 
smo v soboto s kosilnicami na nitko še 
pokosili in očistili teraso pod stolpom, 
pograbili in odpeljali pokošeno travo, 
pobrali odpadne veje in smeti, pome-
tli, porezali nekaj plezalk z dreves ter 
očistili plevel z grajskih zidov. 

V lepem sončnem dopoldnevu je 
delo teklo hitro in z obilo dobre vo-
lje ter zanosa. Akcijo smo zaključili s 
skupinskim fotografiranjem in nato s 
skupno malico ter druženje zaključili 
ob 13. uri.

Domov smo odšli zadovoljni, saj je 
grad v urejeni okolici zasijal v novi le-
poti. 

Poseben izziv, ki je še pred nami, bo 
odstranjevanje grafita, ki so ga ne-

povabljeni gostje že novembra lani 
narisali na zunanjo fasado gradu. Po 
navodilih Zavoda za varstvo kultur-
ne dediščine bomo grafit odstranili z 
ustreznimi kemikalijami, po določitvi 
ustreznega odtenka barve fasade pa 
bo sledilo še barvanje površine.

Hvala vsem, ki ste si vzeli čas za de-
lovno akcijo na Borlu. Skupaj smo 
opravili odlično delo. To je prispevek 
lokalnih prebivalcev, ki živimo z Bor-
lom in upamo, da se bo kmalu le od-

prl za obiskovalce in bomo že poleti 
lahko na gradu uživali ob kulturnih 
dogodkih. 

Hvala tudi donatorjem, ki vsako leto 
z donacijami podpirate izvedbo naše 
čistilne akcije. S sponzorskimi in dona-
torskimi sredstvi so pomagali: Krona 
Cirkulane, EMG d.o.o., Kmetija Pintar-
jevi, Pekarna Blanka, županja Antonija 
Žumbar in Občina Cirkulane.

Mira Petrovič

Že takoj po novem letu se nas rdeči petelin ni usmilil 
in je z ognjenimi zublji uničil del stanovanjske hiše 

v Gradiščih. Na srečo nihče od stanujočih ni bil huje po-
škodovan.

Ker pa nam vreme ni prizaneslo in je zima pokazala 
zobe, smo imeli v sredini januarja intervencijo večjega 
obsega, ko se je pod težo snega podrlo kar nekaj dreves.  
Kmalu za tem smo začeli organizirati 81. redni občni zbor 
društva, zaradi volilnega leta pa se je v društvu zamenjalo 
tudi vodstvo. Po 20 letih uspešnega vodenja društva sta se 
poslovila dosedanji predsednik Anton Kokot in poveljnik 
društva Ivan Tetičkovič. Ob tej priložnosti smo jima pode-
lili naziva častnega predsednika in častnega poveljnika. Še 
enkrat se jima iskreno zahvaljujem za ves čas, trud in uspe-
šno vodenje društva. Prišlo je do tudi menjave blagajničar-
ke in tajnice. Dosedanja blagajničarka Biserka Dernikovič 
Kristovič in tajnica Monika Arbeiter sta se častno poslovili 
od funkcij ter mesto predali novi tajnici Kresnici Majhen in 

blagajniku Ivanu Tetičkovič. Ob tej priložnosti smo dolgo-
letni blagajničarki podelili kipec naj gasilca. Iskrena hvala 
obema za delo in trud. 
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NOVO VODSTVO PGD CIRKULANE
Posebne plakete za 50 let dela v ga-

silstvu sta prejela častni član društva 
Peter Zmazek in nekdanji poveljnik 
društva Rudolf Vidovič. Vodenje dru-
štva so članice in člani zaupali Kristi-
janu Kokotu ter novemu poveljniku 
Petru Kelcu.

Na občne zbore svojih sosedov pa 
ravno tako nismo pozabili. Udeležili 
smo se kar 16 občnih zborov prosto-
voljnih gasilskih društev iz svoje oko-
lice, med njimi moramo izpostaviti 
prijateljsko društvo PGD Gorenje nad 
Zrečami in svoje dolgoletne prijatelje, 
s katerimi sodelujemo že vrsto let, Pro-
stovoljno industrijsko gasilsko društvo 
PIGD Henkel Maribor. Bili smo tudi na 
šestih občnih zborih v sosednji Repu-
bliki Hrvaški in udeležili smo se tudi 
kar nekaj občnih zborov društev zno-

Dolgoletni predsednik Anton Kokot in dolgoletni poveljnik Ivan 
Tetičkovič sta postala častni predsednik in častni poveljnik PGD 
Cirkulane.

Skupinska fotografija po ustanovni skupščini nove GZ Markovci - Cirkulane - Zavrč

Na podpisu pogodb o financiranju gasilske službe
Foto: arhiv društva

Gasilci v Cirkulanah so tradicionalno 
postavili majsko drevo.

traj Občine Cirkulane. Konec februar-
ja smo imeli intervencijo, ki bi lahko 
povzročila ogromno škodo ter še ka-
kšno smrtno žrtev. V ranih jutranjih 
urah je zagorela cev plinske jeklenke, 
a je lastnik s hitrim posredovanjem je-
klenko odnesel iz prostora in pri tem 
utrpel opekline na roki. V tem letu so 
bili gasilci že na sedmih intervencijah.  

PODPISANE GASILSKE POGODBE 
IN USTANOVNA SKUPŠČINA NOVE 
ZVEZE

Sredi marca smo se na Ptuju udele-
žili tradicionalnega podpisa pogodb 
in aneksov o opravljanju javne gasil-
ske službe. Ker pa želja po še boljšem 
jutri zlahka ne ugasne, smo se vod-
stva prostovoljnih gasilskih društev 
iz občin Cirkulane, Markovci in Zavrč 
31. marca 2023 sestali na ustanov-

ni skupščini naše nove GZ Markovci 
- Cirkulane - Zavrč. Vodenje zveze je 
prevzel predsednik Janko Fišinger 
iz PGD Bukovci, poveljstvo pa Franc 
Prelog iz PGD Markovci. Iz naših vrst 
so na mesto namestnika predsednika 
Gasilske zveze Markovci - Cirkulane - 
Zavrč delegati društev z dvigom rok 
potrdili našega dolgoletnega pred-
sednika ter sedaj častnega predse-
dnika Antona Kokota. Verjamem, da 
bo sodelovanje med našim gasilskim 
društvom in sosednjimi društvi ter ob-
činami plodnejše kot kadar koli prej.  

MAJSKO DREVO IN FLORJANOVA 
NEDELJA

Že tradicionalno smo postavili pr-
vomajsko drevo. Zbralo se je tudi 
veliko občank in občanov, kar nas je 
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Planinci na zimskem pohodu na Raduhi
Foto: arhiv PD

še posebej razveselilo in nam dalo motivacije za nadalj-
nje delo. Zahvala gre prav tako Romanu Kojcu, ki nam 
je podaril drevo. Ob prazniku dela, 1. maju, pa nas je ob 
zvokih sirene prebudila tudi Godba na pihala Občine 
Markovci, za kar se jim zahvaljujemo. Članice in člani smo 
se nato z gasilskimi vozili odpravili po vaseh naše obči-
ne ter občanke in občane prebudili ob zvokih koračnic.  
Četrtega maja smo se gasilci odzvali povabilu našega so-
sednjega društva PGD Stojnci in se udeležili tradicionalne 
maše ob godu sv. Florjana. V nedeljo, 7. maja, pa smo v 
cerkvi sv. Florjana na Mejah organizirali mednarodno Flor-
janovo mašo. Hvala našemu župniku Jožetu Pasičnjeku in 

župniku iz Višnjice Vladu Boraku za lepo opravljen obred 
svete maše. Naš član Mitja Arbeiter nam je prijazno odsto-
pil prostor, kjer smo tovariše tudi pogostili. Zahvala gre tudi 
društvom DVD Višnjica, DVD Vrbno, DVD Gornje Jesenje in 
PGD Zavrč za udeležbo pri naši sveti maši. 

Vsem občankam in občanom želimo prijetno praznovanje 
občinskega praznika, tudi z željo, da nas ne obišče rdeči pe-
telin, ter z mislijo, naj bo dan ali noč, gasilci vedno prihitimo 
na pomoč!

 
Kristijan Kokot,

predsednik PGD Cirkulane

Iz planinskega dnevnika
V dnevniku Planinskega društva Cirkulane se je letos 

nabralo že kar nekaj prijetnih vtisov. Po programu 
pohodov smo v PD Cirkulane organizirali v soboto, 11. 
marca, zimski vzpon na Veliko Raduho. Zbrali smo se 
pred OŠ v Cirkulanah, od koder smo krenili ob 5.30. Pot 
smo nadaljevali proti Mozirju. 

Iz Mozirja smo se peljali proti Logarski dolini do vasi Stru-
ge, kjer so nas oznake za Snežno jamo na Raduhi usmerile 
desno na ožjo vzpenjajočo se cesto. Omenjeni cesti, ki ima 
nekaj križišč, sledimo v smeri kmetije Radušnik. Po 16 km 
vožnje od mesta, kjer smo zapustili glavno cesto, pridemo 
do izhodišča, kjer je manjše parkirišče.

Ob parkirišču smo opazili planinske smerne table za kočo 
na Loki in Raduho, ki nas usmerijo na slabšo gozdno cesto, 
ki se vzpne skozi pas gozda. Že po eni uri hoje stopimo iz 
gozda na spodnji del planine Loka. Vzpon nadaljujemo po 
razmeroma strmi cesti, po kateri se v nekaj minutah pov-
zpnemo do koče na Loki. Sledil je krajši počitek za čaj in 
prigrizek pred kočo na Loki.

Od koče smo nadaljevali po markirani poti v smeri Radu-
he, ki pa se je že po nekaj deset korakih razcepila na dva 
dela. Nadaljevali smo rahlo levo (rahlo desno Durce) po 
poti, ki se zložno vzpenja po levem robu dolinice. Pot kma-
lu zavije v levo ter se strmo vzpne skozi pas redkega gozda 
po zasneženi in spolzki poti, ki je bila nevarna za zdrse, 
tako da smo se vzpenjali zelo previdno. Strmina je kmalu 
popustila, a pot je bila zasnežena in gladka. Po približno 
eni uri hoje od Koče na Loki se nam je z desne priključila 
pot od Durc, mi pa smo po krajšem počitku nadaljevali levo 
po prečni poti v smeri Raduhe. Vreme je bilo zelo ugodno, 
sončno, le da je na delih poti kar močno pihal veter.

Pot je bila zasnežena, ampak varna, tako da smo res uži-
vali. Bolj ko smo se bližali vrhu, lepši so bili razgledi. Tudi 
vzdušje med udeleženci je bilo prijetno. Proti vrhu nas je 
vodil naš mladi planinec Aljaž in nam narekoval tempo. Pot 
nas je hitro pripeljala na vrh Male Raduhe, nato pa še na 
glavni greben Velike Raduhe, s katerega so se nam odprli 
lepi pogledi na vse strani, tako da smo opazovali lepote 
gora v zimski idili. Lepo se je videla Ojstrica, zadaj Grinto-

vec. Lepo smo videli tudi pogorje Košute, ulice in gorovja 
v Avstriji.

Po krajšem počitku, fotografiranju in občudovanju lepot 
smo se po isti poti začeli spuščati proti svojemu izhodi-
šču. Previdno smo se spuščali in opazovali meglice, ki so 
v daljavi začele zakrivati nekatere vrhove. To je bila še ena 
potrditev in dokaz več, da je treba v gore čim prej zjutraj in 
dopoldan, ker se v popoldanskih urah začnejo spreminjati 
vremenske razmere in s tem se posledično poslovijo lepi 
razgledi, tudi v gorah velja pravilo »rana ura, zlata ura«.

Ob kramljanju se je naš spust hitro bližal koncu, hitro smo 
bili pri kapeli malo pred kočo, tu smo naredili nekaj foto-
grafij, se okrepčali, popili čaj in po počitku nadaljevali do 
izhodišča. Tu smo se uredili, posedli v kombi in se polni 
lepih vtisov vrnili proti domu.

Pohod na Raduho je bil letošnji prvi dvatisočak, ki smo 
ga z lahkoto osvojili. Sklenili smo, da si želimo še več ta-
kšnih pohodov in še v večjem številu. Lepo vas vabimo na 
naslednje pohode, ki bodo na nižje, pa tudi višje vrhove. 
Skupaj lahko usvojimo tudi kaj zahtevnejšega. Vidimo se 
na naslednji turi.

Vili Jurgec

DRUŠTVENA DEJAVNOST 
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Foto: arhiv društva

Športne novice iz Vareža
ŠPORT

V zimskem prestopnem roku je člansko ekipo precej 
prevetrilo. Kar deset igralcev je prestopilo v druge 

klube, kar je precej več, kot smo si obetali v vodstvu 
kluba. Za sporazumno prekinitev sodelovanja po koncu 
jesenskega dela sezone smo bili dogovorjeni s šestimi 
igralci, ki smo jih nameravali nadomestiti z domačimi 
mladimi in obetavnimi igralci. 

Že kmalu po začetku uradnih priprav na nadaljevanje 
spomladanskega dela lige pa je prišlo še do štirih odho-
dov iz ekipe, kar je bil precejšen udarec za našo člansko 
ekipo, saj so bili trije izmed igralcev prvotimci, eden pa 
je bil rezervni vratar. Žal se pomanjkanje igralcev obču-
ti v celotni regiji, zato so klubi marsikdaj pripravljeni na 
precejšen vložek, da bi pridobili igralce, čemur pa je težko 
konkurirati. Kljub omenjenemu in časovni stiski zaradi bli-
žine zaključka prestopnega roka nam je uspelo sestaviti 
precej dostojno ekipo, v katero smo med drugim vključili 
tudi tri mlade domače igralce in pa tri igralce iz sosednje 
Hrvaške. Zavedamo se, da ekipa težko konkurira klubom 
pri vrhu lestvice, vsekakor pa nismo ekipa za odpis, kar 
smo dokazali z dvema zaporednima zmagama na začetku 
spomladanskega dela prvenstva. 

Preostanek prvenstva bo zato precej bolj sproščen, saj 
smo si točkovno obstanek v 3. SNL že zagotovili, vseka-
kor pa je naš cilj pridobiti kakšno mesto na lestvici. Velika 
zasluga za to gre našemu izkušenemu trenerju, ki mu je 
uspelo iz mlade in prenovljene ter neuigrane ekipe iztisniti 
maksimum, sploh če upoštevamo izrazito neugodne vre-
menske pogoje v času priprav. Veseli nas, da nas domači 
navijači še naprej spodbujate z obiskom tako na domačih 
kot na gostujočih tekmah, in vabimo vas, da nas v še ve-
čjem številu spodbujate do konca prvenstva. Predvsem bi 
izpostavili tekmi predzadnjega in zadnjega kola. Na prvi se 
bomo doma v derbiju pomerili z ekipo Podvinc, na zadnji 
pa gostujemo v Zavrču, kjer si lahko ponovno obetamo 
nogometni spektakel, kakršnega lahko pričara samo en in 
edini največji haloški nogometni derbi, na katerem je zma-
ga vredna skoraj toliko kot osvojitev prvenstva. VAREŽ!!!

MLAJŠE SELEKCIJE IN VEČ SPODBUDE
Spomladanski del sezone pri mlajših selekcijah je bil pre-

cej spodbuden. V zimskem času se je v našo nogometno 
šolo vpisalo kar 20 novih igralcev in igralk v vse selekci-
je, kar pomeni, da v klubu delamo dobro, in to nam daje 
spodbudo za nadaljnje delo. S prvim januarjem letošnjega 
leta so meje s Hrvaško prosto prehodne, kar nam Cirkulan-
čanom precej približa kraje iz sosednje Hrvaške in obratno. 
Ker smo želeli v vadbo nogometa vključiti tudi otroke iz 
Višnjice, so naši trenerji pripravili odlično predstavitev ŠD 
Cirkulane in naše nogometne šole, ki so jo za otroke in 
starše izvedli v OŠ Višnjica, nato pa jih še povabili na ogled 
športnega parka v Cirkulanah. Rezultat predstavitve je bil 
nad pričakovanji, saj je precej novo vpisanih igralcev in 
igralk ravno iz sosednje Hrvaške. Verjamemo, da bo mar-
sikateri otrok na ta način postal dober nogometaš, največji 
izkupiček sodelovanja pa bodo na novo spletene prijatelj-
ske vezi med otroki kot tudi med starši, kar je za življenje 
v naših obmejnih krajih zelo pomembno. 

Otroci so v mesecu aprilu začeli spomladanski del tekmo-
vanja v medobčinski nogometni ligi Ptuj. V ŠD Cirkulane 
imamo vse selekcije od U7 do U15, zato se nam ni treba 
bati za prihodnost vareškega nogometa. V športnem dru-
štvu smo zelo veseli, da se nam je spomladi pridružil nov 

trener pri najmlajši selekciji U7 – Tomaž Koro-
šec.

V ŠD Cirkulane smo ponosni tudi na nekoliko 
starejše domače vareške pubece, ki so se na la-
stno pobudo združili v ekipo velikega nogome-
ta in so aktivni zadnji dve leti, saj so v tem času 
odigrali kar nekaj prijateljskih tekem z ekipami, 
ki sicer nastopajo v različnih ligah MNZ Ptuj. 
Fantje niso aktvni zgolj na tekmah, kondicijo 
za tekme je namreč treba nabirati na treningih, 
ki so jih celotno zimo izvajali v dvorani. Njiho-
vi volja in želja sta v današnjih časih zavidanja 
vredni. Le tako naprej, vareški pubeci!

ŠD Cirkulane
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Suzana Petek, ravnateljica OŠ Cirkulane 
- Zavrč. Foto: arhiv šole
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Spoštovani občani in občanke!

V projektu Slikanje zastavic s Škratovo vilo in 
ETZO

Življenje, veliko, visoko, večno,
kličem ti: »Dober dan!«
in ti ponujam roko za srečno
skupno vandranje kdove kam.
T. Pavček

Ptičje petje je začelo lepšati naša 
jutra, sonček pa je že napolnil svoje 
baterije, da zasveti v vsem svojem si-
jaju. Čas mineva kot za stavo. Tudi v 
naših vzgojno-izobraževalnih hiškah 
smo tako že zakorakali v zadnjo tre-
tjino šolskega leta 2022/2023. Če smo 
še nedolgo nazaj izdelovali novoletne 
okraske, smo zdaj v mislih že na ciljni 
ravnini. Prav veliko se nam je zgodi-
lo v vmesnem času. Udeležili smo se 
pustnih povork, na katerih smo ne-
izmerno uživali, izpeljali marčevske 
prireditve za svoje mamice, odtekli 
športne in obeležili kulturne dneve. 
Prav tako je za nami pevski projekt, 
v katerem smo podprli svoje mlade 
pevce. Svojim učencem ves čas omo-

gočamo udeležbo na tekmovanjih 
in srečanjih, pri čemer jih neizmerno 
podpiramo. Veliko hodimo v naravo, 
iščemo gozdne škrate in razvijamo 
kulturne vrednote. Želimo si, da vse 
naučeno nekega dne odnesejo s seboj 
v življenje in se s ponosom spomnijo 
na čas osnovnošolskih let. Za nami so 
že nekatere načrtovane šole v naravi 
za vrtčevske otroke in za četrtošolce, 
v katerih so otroci in učenci neizmer-
no uživali. Biti v stiku z naravo je za-
gotovo nekaj najlepšega, prvinskega. 
Sedaj, v ciljni ravnini, bomo izpeljali še 
veliko dejavnosti z vzgojno-izobraže-
valno noto. Pri vsem pa prav lepo so-
delujemo tudi z lokalno skupnostjo in 
društvi, kar me neizmerno veseli in za 
kar se jim najlepše zahvaljujem, saj je 
povezovanje zmeraj ključ do uspeha. 
Verjamem in si želim, da do konca šol-
skega leta 2022/2023 osvojimo vse za-
dane vrhove in dosežemo vse želene 
cilje na poteh učenosti. Naj vam son-

ček ne greje dni samo na nebu, nosite 
ga tudi v srcih. Vse dobro.

Ravnateljica Suzana Petek

Sodelovali smo v EU-projektu sli-
kanja na staro blago, ki je pote-

kalo že novembra 2022 in se je na-
daljevalo vse do aprila 2023. ETZO 
je evropski teden zmanjševanja 
odpadkov, kjer smo sodelovali kot 
vrtec Cirkulane, skupina Bube, in je 
trajal od 19. do 27. novembra 2022. 

Slikali smo na izrezane zastavice, ve-
likosti 14 × 21 centimetrov, na temo 
narave, gozdnih živali, prijateljev … 
Kar smo ustvarjali, smo poslikali in 
poslali na natečaj, ki sodeluje tudi s 
Škratovo vilo iz Šentilja. V soboto, 10. 
decembra 2022, je potekal na gradu 
Cmurek dogodek s stojnico Prižgimo 
si lučke, ki sem se ga udeležila sama. 
Bilo je super, dobili smo pravi škratov 
napitek, grajske vaflje in izdelali smo 
še več zastavic. 

Da pa nismo ustvarjale samo Bube 
v vrtcu Cirkulane, so se tega projekta 

udeležile še vse druge skupine iz obeh 
vrtcev. Nastale so lepe zastavice goz-
dnih živali, dreves, cvetlic, prevoznih 
sredstev, zastav, grbov, prijateljev, 
družin in otrok v različnih oblikah, tudi 
odtis dlani v pozdrav prijateljem ali 

obraz iz potiskane dlani, in še bi lahko 
naštevali. Nastala je veriga najdaljših 
zastavic srčnih želja, miru in prijatelj-
stva iz vsake skupine. 

Ta projekt, v katerem sodelujemo s 
Škratovo vilo, je povezan z dogodki, 
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ki bodo v maju, ko praznuje pesem Enkrat je bil en škrat 85 
let, avtorice gospe Lenčke Kupper, in bo na gradu gostoval 
škrat in predstavljal Slovenijo svetu. Otroci bodo medgene-
racijsko predstavili svoje kraje drugim otrokom, družinam, 
rojakom in zamejcem na trajnostni način, obenem pa bo še 
polno spremljevalnih dogodkov s posnetki na pesmi gospe 
Lenčke Kupper. 

V soboto, 25. marca 2023, so imeli spet delavnice v Bota-
ničnem vrtu v Mariboru, kjer so slikali na izrezane zastavi-
ce. Kljub slabemu vremenu je nekaj družin prišlo pogledat 
dogodek. 

Predsednik in odbor Turističnega društva Brod so se tudi 
priključili akciji z medgeneracijsko delavnico zastavic 21. 
aprila. Najpomembnejše je, da prevzemajo organizacijo za 
razstavo najdaljše verige zastavic srčnih želja, miru in prija-
teljstva, ki bo krasila ob Sladkem tednu v juniju 2023 Brod 

na Muri. To je hkrati mejni prehod na reki Muri z Avstrijo, 
kjer prehaja veliko kolesarjev in turistov državno mejo in Ti-
tov drevored. Ta dan bo potekalo tudi izdelovanje zastavic, 
šivanje v samo verigo. Vsak je vabljen s svojimi izkušnjami. 

V soboto, 15. aprila, sem s svojo družino in prijateljico Sla-
vico obiskala v Šentilju gospo Petro Jurše Kupper, ki sem 
ji predala naše zastavice. Gospa Petra je naše srečanje po-
slikala in že objavila na Facebooku, Škratove vile. Tudi OŠ 
Cirkulane - Zavrč smo to objavo delili na Facebookovi strani 
šole. 

Slovenska pisateljica, pesnica in skladateljica gospa Lenč-
ka Kupper je napisala veliko lepih otroških pesmi, kot so 
zelo poznane Enkrat je bil en škrat, Nikoli slabe volje, 1,2,3, 
hodil sem po Avstriji, Pojmo s ptički … V Občini Šentilj ji bodo 
12. maja priredili nastop ob njeni 85letnici ter jo razveselili 
z njenimi pesmimi in plesi, koreografijami in predstavitvijo 
zastavic, ki bodo tam razstavljene. Vesela sem, da smo se 
vse vzgojiteljice odločile in sodelovale v projektu slikanja 
na zastavice. 

Lidija Tement,
koordinatorka projekta vrtca Cirkulane in vrtca Zavrč
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Že diši po pomladi
Zima se še prav končala ni in nara-

va si že odeva pisano preobleko, 
razveseljuje nas s toplimi pomladni-
mi žarki in žvrgolenjem ptic.

Celo zimo smo za ptičke zelo dobro 
skrbeli, saj smo vedeli, da si v hladnih 
dneh težko najdejo hrano, posebej ta-

pustnega rajanja. Udeležili smo se tudi 
povorke v Cirkulanah, s skupinsko ma-
sko »Indijanci«, najstarejša skupina pa 
se je odpravila tudi na pustno povorko 
v Zavrč.

Marec je mesec, ko praznujejo naše 
mamice. Njim smo namenili prav po-
sebno pozornost, saj je mamica ena 
sama, edina in nenadomestljiva. Vseka-
kor pa sta steber dobre družine mami-
ca in očka skupaj, zato nismo pozabili 
tudi na njih. Ko ne najdemo besed, s 
katerimi bi se jim zahvalili za vse, kar 
storijo za nas, jim kaj lepega narišemo, 
zaplešemo ali zapojemo. Tako smo jih 
povabili v vrtec in jim praznik polepšali 
s kratko prireditvijo. Najmlajši otroci pa 
smo se posneli in posnetek so si starši 
lahko ogledali v objemu toplega doma, 
ob družbi najdražjih. 

Za naslednje mesece imamo načrto-
vanih veliko dejavnosti in se že nadvse 

veselimo, da vam spet pokažemo, kaj 
vse smo počeli … Do takrat pa en lep 
pomladni pozdrav iz vrtca Cirkulane.

Kolektiv vrtca Cirkulane

krat, ko naravo pokrije bela odeja. Na 
terasah smo jim nastavili ptičje krmil-
nice, in te smo skrbno polnili s semeni.

Verjamemo pa, da so dodobra zimo 
pregnale pustne šeme, ki so se skoraj 
ves mesec februar potikale po vrtcu. 
Obiskali so nas dobre vile, risani junaki, 
kurenti, živali vseh vrst, in tako smo si 
pričarali veliko veselja, razigranosti in 
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Moja igrača
Moja igrača samorog ima rog, ušesa, nos, tačke in rep. V 

temi se sveti. Dobila sem ga od mami. Rada ga imam.
Neli Ciglar, 1. a

Rubikova kocka je iz plastike. Je modre, zelene, rdeče in 
rumene barve. Dobil sem jo od Miklavža. Z njo se veliko 
igram. 

Tine Zajšek Tetičkovič, 1. a

Moja igrača muca je kožnato bele barve. Ima plastične 
zelene oči. Ima štiri tačke, rep, ušesa in smrček. Dobila sem 
jo za nagrado v živalskem vrtu. Je mehka. Z njo se igram 
in spim.

Eva Celcar, 1. a

Igrača avto je znamke Mercedes. Dobil sem ga od atija. 
Je bele barve. Ima lučke in kolesa. Na njem piše policija. 
Ima prikolico. Zadaj ima vrata. Prikolica ima kolesa. V njej 
je konjiček.

Liam Belšak, 1. aIgrača mamut je rjave barve. Ima zakrivljene okle, rilec, 
dve ušesi, oči in kratek rep. Ima dve dolgi prednji tački in 
dve krajši zadnji. Ima dolgo dlako kot nekoč, da mamuta 
ni zeblo. Dobil sem ga od mamice. Igram se z njim, ko se 
igram ledeno dobo.

Vitjan Drevenšek Vesenjak, 1. a

Maša Polajžer, 1. a

Nuša Ferčec, 1. a

Tina Potočnik, 1. a

Vid Mikek, 1. a
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Mišje izštevanke v 2. 
razredu

Pred nastopi je bilo veselo.

Ema Hameršak, zmagovalka prvega kroga prireditve

ŠOLA NI ŠALA

Majhne pesnice 2. a razreda so v pripravi na 
tekmovanje iz slovenščine napisale mišje izšte-
vanke.

Ena, dva, tri, tukaj miške ni.
Štiri, pet, šest, ta miška gre sedet.
Sedem, osem, devet, miška hoče v luknjici čepet
in svoja zrnca štet.

Kaja Vilčnik

Bela hiška, črna  miška.
Mala mačka, lepa tačka.
Mačka miške ne ulovi, 
ali si na vrsti ti?

Neža Letonja

Haloška miš gre po drobiž,
kupila bi si sir,
a za ta fičfirič
dobila je le sirov čips.

Tinkara Krajnc

Kdor poje rad, ostaja zmeraj mlad

Veriga zastavic 
prijateljstva potuje naprej

V sodelovanju z družbo Radio Tednik Ptuj in Občino 
Cirkulane smo 22. marca ponovno pozdravili sloven-

ski pevski projekt Otroci pojejo slovenske pesmi in se 
veselijo. S čudovitimi nastopi so se predstavili naslednji 
učenci razredne stopnje: 
Tinkara Krajnc in Kaja Vilčnik iz 2. a,
Eva Štumberger in Maruša Hvalec iz 3. a,
Eva Hameršak in Lara Rejc iz 4. a,
Zoja Štumberger, Lena Leskovar, Lara Glavica, Žan Luka 
Kokot, Neža Tolić ter Isabella Ban iz 5. a.

Po izboru komisije je zmagovalka postala Eva Hameršak 
iz 4. a razreda, ki je nastopila s pesmijo 1000 let izvajalke 
Maraaye. Iskrene čestitke, pesti zanjo bomo na pevski poti 
seveda stiskali še naprej.

Prav tako čestitke prav vsakemu izmed naših otrok, ki je 
pogumno in lepo zapel na cirkulanskem odru. Stopiti na 
oder in izraziti veselje do glasbe ter petja je tisto, kar osre-
čuje in povezuje.

OŠ Cirkulane - Zavrč
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Ob Prešernovem spomeniku v Ljubljani

Šolski utrip nekoč 
Foto: arhiv OŠ Cirkulane - Zavrč

Lokostrelstvo v šoli v naravi, Tim Lesjak, 4. a

ŠOLA NI ŠALA

Na obisku v Ljubljani
Učenci 4. in 5. razreda smo v sredo, 8. marca 2023, izvedli 

kulturni dan. Odpravili smo se v Ljubljano. Učenci 4. razre-
da smo obiskali Slovenski šolski muzej in prizadevno sode-
lovali pri učni uri iz leta 1926. Naučili smo se sešiti gumb. 
Učenci 5. razreda pa smo obiskali Muzej denarja.

Kulturni dan smo nadaljevali v Cankarjevem domu, kjer 
smo uživali ob poslušanju orkestra Slovenske filharmonije, 
ki nam je igral skladbe Disneyjevih risank. Ob poslušanju 
smo zelo uživali.

Tudi učenci 1., 2. in 3. razreda smo v torek, 4. aprila 2023, 
v Ljubljani izvedli kulturni dan.

Najprej smo si v Cankarjevem domu ogledali glasbeno 
predstavo Peter in volk. V razprodani Gallusovi dvorani se 
nas je zbralo več kot 1000. Ob glasbeni pravljici, ki jo je 

izvajal orkester Slovenske filharmonije, smo zelo uživali.
Potem smo se peš odpravili na ogled središča Ljubljane. 

Sprehodili smo se do Tromostovja, si ogledali Prešernov 
spomenik in opazovali Ljubljanski grad.

Za vse nas sta bila to zelo poučna, prijetna in zabavna 
dneva.

OŠ Cirkulane - Zavrč

Utrinki četrtošolcev
KULTURNI DAN

Danes je najboljši dan, saj je dan žena in grem s 
sošolci in sošolkami v Ljubljano. Z avtobusom smo 
se peljali uro in pol. Ko smo prišli, smo imeli malico, 
potem pa smo odšli v Slovenski šolski muzej. Tja 
nismo šli gledat muzeja, ampak smo se udeležili 
učne ure iz leta 1926. Oblekli smo se v stare šol-
ske obleke in odšli v staro šolsko učilnico. Učiteljica 
Apolonija, ki je bila zelo stroga, nas je naučila pri-
šiti gumb na majico. Ni bilo težko, a zmanjkovalo 
nam je časa, saj se nam je že mudilo v Cankarjev 
dom. Tam smo oddali bunde in nahrbtnike, potem 
pa odšli v Gallusovo dvorano, kjer smo poslušali 
simfonični orkester, ki je igral skladbe Disneyjevih 
risank. Bilo je zelo lepo. Po končani predstavi smo 
se polni vtisov vrnili nazaj v Cirkulane.

Geli Črnivec, 4. a
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Čudovita izkušnja četrtošolcev na Pohorju
Foto: Ana Marija Kolednik

Panonske hiše po petošolsko

ŠOLA NI ŠALA

ŠOLA V NARAVI NA POHORJU
Učenci in učiteljice 4. razreda OŠ Cirkulane - Zavrč smo 

se odpravili na Slivniško Pohorje. Z avtobusom smo se tja 
odpravili v torek, 11. aprila 2023. Ko smo prispeli, smo v 
domu Planinka odšli v sobe. Med dnevom smo se igrali, se 
urili v lokostrelstvu, bejzbolu in se orientirali s karto. Drugi 
dan, po jutranji telovadbi ter spoznavanju življenja v goz-
du, smo popoldan uživali v adrenalinskem parku. Tam smo 
plezali in se imeli lepo. Zvečer smo se odpravili s svetilka-
mi na pohod po Pohorju. Tretji dan smo se igrali družabne 
igre, spoznavali drevesa in plezali po plezalni steni. Popol-
dan smo se odpravili proti domu. V šoli v naravi mi je bilo 
všeč, naučila sem se veliko novega in zelo smo se zabavali.

Taja Kelc, 4. a

GRUŠKOVEC
Živim v Gruškovcu. V mojem kraju je zelo lepo in mirno. 

Prebivalci se imenujemo Gruškovčani. Narava je lepa in 
čista, včasih pa je malo smeti, ki jih pridni domačini hitro 
poberemo. V Gruškovcu grem najraje na pohode ali pa 
vodim žogo po gričih in okoli svoje hiše. Tukaj bi živel do 
konca svojih dneh, tako je lepo. Če se bi odselil, bi najbolj 
pogrešal naravo in sprehode med gričevjem. V Gruškovcu 
mi je zelo všeč.

Domen Križnjak, 4. a

CIRKULANE, MOJ DOMAČI KRAJ
Moj kraj je majhen, a vseeno prelep. Všeč mi je, da ni veli-

ko hrupa in prometa, da je kraj obdan z gozdovi in potoki. 
Veliko je tudi živali. Nikoli se ne bi preselila, ker imam zelo 
rada svoj kraj. Če se bi preselila, bi zelo pogrešala svoje 
sosede, prijatelje, gozd, živali in mir. V mojem kraju je zelo 
veliko prijaznih občanov, ki z veseljem priskočijo na po-
moč. Tukaj imam tudi družino in ogromno prijateljev. Dru-
žina in prijatelji me imajo zelo radi in jaz imam rada njih. 
V mojem kraju mi je všeč, da se lahko s prijatelji igramo 
na dvoriščih, hodimo skupaj na sprehode in se družimo. V 
mestih ni toliko dvorišč in se ne morejo tako družiti. Tam 
je tudi več prometa kot na primer na vasi. Na začetku sem 
omenila, da je moj kraj majhen, če dobro premislim, pa je 
kar velik. Tukaj mi je res všeč.

Zarja Hameršak, 4. a

Moj lepi domači kraj: razmišljanja petošolcev
Tu je dobro, ker je tišina. Živela bom tu s svojo družino. 

Lana Mendaš Kokol

Je nekaj posebnega, rada pomagam doma. Zanima 
me čebelarstvo in v Halozah jih imamo kar nekaj. Z 
veseljem bom ostala tu.

Lara Glavica

To je kraj, ki ga ne bom pozabil. V mojem kraju je vse, 
kar rabim: gostilne, trgovina, šola in še celo igrišče. Tu 
bom ostal za vedno.

Žan Luka Kokot

Ta kraj mi je všeč zaradi lepote.
Vita Obran

Lepa narava, mir in tišina delajo moj kraj lep.
Amanda Štumberger

Haloze so lep domači kraj, kjer bom za vedno.
Zoja Štumberger
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Všeč mi je, ker je blizu gozd, prometa ni veliko. Svež zrak 
in veliko prostora. Vaščani se med seboj poznamo.

Iva Stramič

Gozdovi in travniki delajo moj kraj lep.
Nika Rejc

Lepa narava, veliko kmetij in prijazni ljudje so tiste stvari, 
zaradi katerih mi je moj kraj všeč.

Iva Pisanec

Lepo mi je, ko grem v poletnih popoldnevih s košarico 
po sveže sadje. Zjutraj pa me prebudi žvrgolenje ptic.

Lena Leskovar

Tukaj mi je udobno, veliko je lepih živali. To je moj rojstni 
kraj od vsega začetka.

Melani Milošič
Tu je lepo, veliko je narave in tu so moji prijatelji.

Sven Hrnčič

So griči, ni mesto. Tukaj živim in odraščam. Vsi moji soro-
dniki so tu. Večina poti je zelenih, živali se prosto pasejo. 

Gaja Žuran

Veliko je dreves, zelenih površin. Tu bom ostal zaradi 
miru. 

Domen Fuks

Zaradi lepe narave bom enkrat ostal s svojo družino.
Lukas Štumberger

Zame so Haloze najlepši del v Sloveniji zaradi pristne 
narave. Jaz bom tu ostal za vedno.

Gal Fridauer

Imamo veliko gričev in kmetijstva. Zato bom tu ostal.
Aljaž Zavec

Jaz imam ta kraj rad, ker je lepo gričevje, krasna narava, 
reka Drava.

Toni Korenjak Sawatzky

Všeč mi je kmetijstvo in vinogradništvo.
Lan Žula

Lepi gozdovi, polno zelenja in prelepi travniki. Tu so hla-
dne zime in topla poletja in nad tem sem navdušena. Ta 
kraj mi je pri srcu.

Lia Voglar

Všeč mi je, da je lepo urejeno. Upam in vem, da bo tako 
ostalo.

Saša Milošič

Občudujem vse, kar je narava dala našemu kraju. Je na-
raven in bodimo ponosni na to.

Danaja Debeljak

Jaz sem vesel, ker sem doma na hribu z najlepšim raz-
gledom.

Ian Žuran

V Halozah je mir. Veliko je živali, zato bom tukaj nekoč 
ostala.

Neža Tolič
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Otrokom želimo čim bolj približati gozd, rastline in živali, ki 
živijo v gozdovih in tudi na naših travnikih, potokih, rekah.
Foto: vzgojiteljice vrtcev Cirkulane in Zavrč

ŠOLA NI ŠALA

Gozdni vrtec
V šolskem letu 2022/2023 se je naša šola Cirkulane - Zavrč 

skupaj z obema vrtcema pridružila Mreži gozdnih vrtcev in 
šol Slovenije. Namen tega je, da svojim otrokom približamo 
gozd, rastline in živali, ki živijo v gozdovih in tudi na naših 
travnikih, potokih, rekah … Vse to lahko najdejo v učbeni-
kih, jim predstavijo naši učitelji in vzgojitelji, a najbolje jim 
lahko vse to prikažemo v pristnem naravnem okolju, kjer 
istočasno otrokom dajemo najboljše pogoje za njihov ce-
lostni razvoj. Otroke spodbujamo k raziskovanju, uporabi 
vseh čutil, k spoznavanju temeljev naravoslovja, s čimer 
pridobivajo znanje s pomočjo lastne dejavnosti. Otro-
kom na ta način omogočimo tudi naravne oblike gibanja, 
za katere je vse več dokazov, da pomagajo pri njihovem 
celostnem razvoju. Iz leta v leto ugotavljamo vse slabše 
gibalne sposobnosti otrok, pa ne samo pri nas v Sloveni-
ji. Preden pa jim približamo to živo in tudi neživo naravo, 
jim razložimo z različnimi metodami (pogovor, prikaz …), 
kako se obnašamo v naravi. Ne gazimo povprek po različ-
nih travah in rožicah, ki jih ne trgamo kar tako, ne kričimo 
in zganjamo hrušča, ko gremo skozi gozd … Pomembno 
jih je naučiti, da vključijo svoja čutila, da znajo prisluhniti, 
pogledati, se dotakniti, vohati in tudi okušati določena ze-
lišča, trave (regrat, trobentica …). Na ta način si tudi največ 
zapomnijo. V veselje jih je opazovati, kako se razgledujejo 
in iščejo različne rastline med gozdnim rastjem, kako se 

razveselijo, ko zagledajo drobceno ciklamo, trobentico, 
vijolico ali kakšnega hrošča, deževnika, pikapolonico ali 
pisanega metulja. Ko zaslišijo petje ptice, jo z očmi iščejo 
po krošnjah dreves, vse dokler je ne zagledajo in se njihove 
očke ne zasvetijo od veselja. Na sprehodu najdemo podrta 
drevesa, ki jih uporabijo za igro z vlakom, s katerim se v 
domišljiji odpeljejo v vrtec, na morje … Pobiramo vejice in 
iz njih sestavljamo like, iščemo liste različnih oblik in barv, 
spoznavamo drevesa in njihovo lubje, ki je na otip različno, 
objemamo drevesa in se imamo lepo. Nadihamo se sveže-
ga zraka in različnih vonjav ter se razgibamo s hojo, tekom, 
počepi … Vse to in še mnogo več doživimo na sprehodu 
po gozdu in travniku. V vrtec ali šolo se vrnemo polni novih 
doživetij, spoznanj, malce utrujeni in žarečih oči in obrazov. 
Še v igralnici se pogovarjamo o tem, kaj vse smo videli, 
slišali, kako smo se zabavali, in navsezadnje tudi o tem, da 
smo utrujeni in da bomo v hipu zaspali na svojih ležalnikih. 
Projekt »Gozdni vrtec« bomo zaključili ob koncu šolskega 
leta in do takrat nas čaka še veliko raziskovanj in zabave.

Veronika Kodrič, koordinatorka projekta za vrtec
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Učni izzivi na prostem
Foto: arhiv šole

Ustvarjanje iz naravnih materialov

Gozdni škrat je v letošnjem šolskem letu 
obiskal Cirkulane
Nekje daleč stran, v skrivnostnem 

deževnem gozdu za krošnja-
mi dreves in grmov, je živel gozdni 
škrat. 

V zadnjih letih je gozdni škrat opazil, 
da so ljudje začeli v gozd nositi od-
padke in podirati drevesa, zato se je 
odločil, da bo svoje domovanje pre-
stavil drugam. Prehodil je veliko goz-
dov in nekega dne je prispel v prelepo 
mirno vasico. Slišal je, da se imenuje 
Cirkulane. Hitro je spoznal, da so tukaj 
otroci in odrasli prijazni, da skrbijo za 
naravo, in odločil se je, da si v Cirkula-
nah ustvari nov dom. 

Škrat učencem celo šolsko leto za-
stavlja različne izzive, vezane na letne 
čase in aktualno dogajanje v svetu 
in družbi – skrb za zdravje, za okolje, 
za živali, pomen praznikov, pomen 
prijateljstva in dobrih medsebojnih 
odnosov. Veliko nalog opravimo v 
okolici šole ali v gozdu, kadar pa je 
mrzlo, nam škrat naloži naloge, ki jih 
opravimo na toplem v učilnici ali te-
lovadnici. S pomočjo nalog razvija-
mo in krepimo različne sposobnosti, 
spodbujamo ustvarjalnost, gibanje in 
mišljenje, predvsem pa se ob vsem ko-
ristnem tudi zelo zabavamo!

Rebeka Slana in Katja Kolednik

Zaklad
Kaj zame je zaklad?
Ali je to, da si mlad, bogat,
imun na prehlad,
da znaš imeti rad?

Nekateri bi rekli, da to je življenje.
Da živimo za trenutek.
Spet drugi, da ob bližnjih
delijo čisto vsak občutek.

Zame si zaklad ti,
ki v množici ljudi
vsak dan moj polepšaš mi.
In ko se nasmehneš mi,
moja duša vedno znova poleti.

Ti si moj zaklad!
Vsak trenutek je večen,
a le z mojim zakladom
sem najbolj srečen.

Vito Maučič, 8. a

Kje ga imam?
Ima ga res prav vsak.
V sebi ga nosi junak.
A samo tvoj je najbolj drag.
Zato ga pelješ tudi na vlak.

Najlepši in najsvetlejši je tvoj.
Za največjega je potreben boj.
A ko lotiš se te velike skrinje,
sivine več ni, nebo postane sinje.
In ti si tu. 
Odpiraš zaklad 
čokoladnih naslad.

Ana Marija Lovenjak, 8. a
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Literarni kotiček

VEŠ, POET, SVOJ DOLG …
Ob 21. marcu, svetovnem dnevu poezije, smo se v 6. razre-

du prelevili v čisto prave pesnike. Pesnili smo o sivih poteh, 
ki nas zmeraj vodijo domov, v domači kraj, med domače 
ljudi, med zlate gričevnate poti. Zavedamo se, kako lepo 
je včasih odpotovati, a vendarle je občutek, ko se vrnemo 
domov, edinstven. Dokazali smo, da je čisto vsak od nas 
lahko pesnik, vsak ima svoj stih, vsak je zmeraj svoj navdih.

Šestošolci in učiteljica Laura Mohorko Kumer
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Indijanski pozdrav kili-kili jaka-zaka. Foto: arhiv šole

Miniončki na obhodu

Dan poezije, 21. marec

Balonarji smo skorajda poleteli v nebo.

Fašenk je nazaj!

V soboto, 18. februarja, smo se 
udeležili pustne povorke v Cir-

kulanah. Od vrtčevskih otrok in nji-
hovih staršev do starejših učencev, 
vzgojiteljev in učiteljev, skratka vsi 
smo se oblekli v pustne maske. Za-
vedamo se, da je pust doma na Ptuj-
skem, in ker smo tudi mi del tega 
okoliša, ta duh čutimo tudi mi. Zato 
smo z veseljem ponovno skočili v pu-
stne oprave.

Tako so po Cirkulanah zakorakale 
različne maske: iz pravljice je prišla 
Alica v čudežni deželi z zajčkom in 
kartami, prijezdili so pisani Indijančki 
in zaplesali ples, z bananami so za-
rajali Miniončki, z neba so se spustili 

balonarji, iz Drave pa so priplavali 
potapljači. Predstavile so se še druge 
izvirne maske.

Imeli smo se odlično in se že veseli-
mo naslednjega fašenka!

OŠ Cirkulane - Zavrč
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Mamica je kakor zarja …

Jaz pa grem na zeleno travco
trgat rožce za mojo mamco,
trgat rožce za mojo mamco,
lepe bele marjetice. (Ljudska)

V zadnjem marčevskem tednu smo tudi mi počastili naše 
mamice, atije, babice, dedke in vse druge, ki smo jim hva-
ležni. Na prireditvi ob materinskem dnevu tako ni manjka-
lo plesa, petja, toplih besed, iskrenih deklamacij in nežnih 
stiskov rok. Neizmerno smo uživali. Vse mamice tega sveta, 
hvala vam, ker ste!

OŠ Cirkulane - Zavrč

Fotka 1: Na prireditvi ob materinskem dnevu
Fotka 2: Mamica, ta pesem je zate.
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Skoraj raj si, moja haloška domovina

Mamica, ta pesem je zate.

VSAK SI NALIVA SVOJO 
SKODELICO KAVE

Cankarjeva klasika je v slovenski literarni književnosti iz-
jemnega pomena. Učenci se s tem velikim modernistom 
srečajo v 9. razredu. Tokrat smo pri uri slovenščine uživali v 
»skodelici kave«. Nismo je popili, temveč ob prebrani črtici 
poudarili pomen prizadejanja krivice, kakršno je čutil Ivan 
Cankar, ko mu je mati (kljub pomanjkanju) prinesla kavo. 
Velikokrat v življenju se nam zgodi kakšna krivica, zato je 
takšno literarno delo tudi opomnik za pomembnost ži-
vljenjskih vrednot. Na to temo so devetošolci ustvarili tudi 
svoje skodelice kave, ki so jih opremili z razmišljanjem o 
krivici.

Devetošolci in učiteljica Laura Mohorko Kumer
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slovom Je to 
človek?. Vanjo 
smo vključili 
plamenčke in 
otroške no-
gavičke ter iz-
delali bodečo 
žico. Razstavo 
smo poime-
novali po knji-
gi Prima Levi-
ja. Devetošolci 
so nato po razstavi vodili mlajše učence in jim povedali, 
da so takšna obeleževanja pomembna, saj morajo priho-
dnjim generacijam biti ne le v spomin, temveč tudi v večni 
opomin, da se takšne grozote nikdar več ne pripetijo.

Učenci 7., 8. in 9. razreda 
ter učiteljici mentorici

Milena Mali in Laura Mohorko Kumer

Ob koncu januarja smo tudi 
na naši šoli obeležili medna-
rodni dan spomina na žrtve 
holokavsta. V okviru Unes-
covega obeležja in projekta 
Krokus smo tako na naši šoli 
med učenci pripravili spo-
minsko obeležje. Učenci so 
izdelali plamenčke s sporo-
čili žrtvam holokavsta, ki so 
jih imeli na seznamu. Vseh 
žrtev je bilo približno šest 
milijonov, vendar natančne 
številke ne moremo dolo-
čiti. Najprej smo si ogledali 
dokumentarno pričevanje 
preživelih v holokavstu. Nato 
so učenci 7., 8. in 9. razreda 
naredili tudi razstavo z na-

Ob obeležju smo krepili 
empatične vrednote.
Foto: arhiv šole

Razstava mladih zgodovinarjev

Vito Maučič z mentorjem Ivom Zupaničem

Lucija Žuran in Teo Črnivec

Mednarodni dan spomina na žrtve holokavsta

Med osmošolci uspešni mladi raziskovalci in tehniki 
Zadnjega marčevskega dne so se v OŠ Markovci v razisko-

vanju in zagovoru nalog merili mladi raziskovalci Spodnje-
ga Podravja in Prlekije. Z nalogo na področju zgodovine 
z naslovom Kocka je padla! sta osmošolca Teo Črnivec in 
Lucija Žuran uspešno predstavila izdelane igre za pouk 
zgodovine, osvojila srebrno priznanje in se z dosežkom 
uvrstila na državno tekmovanje, ki bo maja v Murski Soboti.

V OŠ Ormož so bili istega dne na preizkušnji mladi teh-
niki. Osmošolec Vito Maučič je po napotkih mentorja Iva 
Zupaniča izdelal ljudsko glasbilo iz zakladnice slovenske 
etnomuzikološke dediščine – trstenke. Zanje je izdelal tudi 
primerno embalažno darilno škatlo po napotkih svojega 
očeta in jo oplemenitil še z intarzijo. Z uspešnim delom in 
dosežkom se je tako uvrstil na državno tekmovanje mladih 
tehnikov, ki bo v maju v Ljubljani.

Že sedaj zanje močno stiskamo pesti za naslednji krog, 
njihova inovativno-raziskovalna žilica pa naj močno utripa 
še naprej.

Mentorja raziskovalnih dejavnosti na šoli
Ivo Zupanič in Laura Mohorko Kumer
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Na plavalnem tečaju
Učenci 3. a in 3. b smo se v tednu 

od 11. do 14. aprila udeležili pla-
valnega tečaja v Termah Ptuj. Vsak 
dan smo se ob 7.30 odpeljali v ter-
me in se odločno podali k usvajanju 
novih plavalnih veščin. 

Na začetku nas je bilo malo strah, 
vendar smo ob prvem stiku z vodo 
vse strahove hitro odgnali stran. Sre-
čali smo se z učitelji, ki so nas prijazno 
sprejeli in nam pomagali premagovati 
vse dileme in ovire.

Med učenjem plavanja so nam poka-
zali veliko novih spretnosti in veščin, 
ki smo jih vestno in odločno urili vsak 
dan. Ob koncu tečaja smo ugotovili, 
da znamo vsi plavati, sploh pa je naše 
plavanje boljše, lažje, hitrejše. Čas pla-
valnega tečaja je hitro minil. Čeprav 
smo bili ob koncu tečaja kar precej 
utrujeni, bi si ga želeli še kdaj ponoviti.

Učenci smo ob koncu strnili nekaj 
misli o tem, kar nam je najbolj ostalo 
v spominu in kaj nam je bilo všeč:

– hrbtno plavanje;

Športni dan: atletski troboj
Kot naročeno nas je 19. aprila končno pozdravil sonček 

in izvedli smo atletski troboj ter spomladanski kros. Prav 
vsi učenci z obeh lokacij smo se zbrali na stadionu v Cir-
kulanah in se pomerili v tekih na 60 in 600 metrov in metu 
vorteksa. Pridružili so se nam tudi najstarejši otroci iz vrtca, 
ki so odtekli 200 metrov. 

Prav vsi smo bili odlični, pritekli smo do cilja, opravili me-

Utrinki z letošnjega krosa …
Foto: arhiv OŠ

Tretješolci na plavalnem tečaju. Foto: arhiv šole

– plavanje za zlatega delfina;
– plavanje kravla;
– vožnja po toboganu;
– namakanje v jacuzziju;
–   igre v malem bazenu: črni mož, 

bratec, reši me, lovljenje; 
– skakanje v vodo;
– prijazni učitelji.
Tečaja smo se udeležili vsi učenci 3. 

razreda. Da smo se lahko vsak dan pe-
ljali v terme, sta nam omogočili obči-
ni Cirkulane in Zavrč, ki sta poravnali 
stroške prevoza, za kar se jima najlep-
še zahvaljujemo.

Učenci in učiteljici 3. a in 3. b

ritve, krepili prijateljske vezi, združili prijetno s koristnim ter 
izpeljali čudovit športni dan. 

OŠ Cirkulane - Zavrč
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Majski utrinki
OŠ CIRKULANE - ZAVRČ OB DNEVU EVROPE

Na Ptuju je bila v petek, 5. maja, tradicionalna prireditev v 
počastitev dneva Evrope, na kateri je sodelovala tudi ekipa 
OŠ Cirkulane - Zavrč, ki je letos predstavila Francijo, eno iz-
med članic EU. Pripravili so stojnico, na njej pa ponudili tudi 
nekaj francoske kulinarike, obiskala pa sta jih evropski po-
slanec Franc Bogovič in predsednik TD Ptuj Peter Pribožič. 

Sodelovali so: Vito Maučič, Teo Črnivec, Ana Marija Lo-
venjak, Klara Cestar in Nikita Potočnik ter mentorji: Janja 
Solina Črnivec, Marko Horvat in Izidor Gnilšek.

NA BORLU V SPOMIN NA DOGODKE MED 
LETOMA 1941 IN 1943

V spomin na 80-letnico tragičnih dogodkov med leto-
ma 1941 in 1943 na Gradu Borl, kjer je leta 1941 okupa-
tor ustanovil prehodni zapor za zavedne Slovence s širše-
ga ptujskega in štajerskega območja, so se v nedeljo, 7. 
maja, zbrali na grajskem dvorišču pripadniki Zveze borcev 
za vrednote NOB Ptuj in Društva izgnancev Ptuj, skupaj z 
nekaterimi člani Društva za oživitev gradu Borl ter občin 
Cirkulane in Markovci. 

Ob tej priložnosti so pietetno položili cvetje, zbranim na 
Borlu je zaželela dobrodošlico županja Občine Cirkulane 
Antonija Žumbar, v imenu Društva za oživitev gradu Borl 
je zbrane pozdravila predsednica društva Mira Petrovič, v 
imenu izgnancev pa predsednica Društva izgnancev Ptuj 
Greta Vaupotič. Osrednji nagovor je imela predsednica 
Zveze borcev za vrednote NOB Ptuj Branka Bezeljak.

FLORJANOVA NEDELJA

Na praznik sv. Florjana, 4. maja, so se 
člani PGD Cirkulane udeležili Florjano-
ve maše v PGD Stojnci, dan kasneje pa 
so bili pri Florjanovi maši v sosednji 
Hrvaški, pri prijateljskem društvu DVD 
Gornje Jesenje. V nedeljo, 7. maja, pa 
so člani PGD Cirkulane organizirali tra-
dicionalno sveto mašo v cerkvi sv. Flo-
rijana na Mejah. Na slovesnosti je bilo 
prisotnih kar 45 gasilk in gasilcev iz šti-
rih gasilskih društev, na povabilo pa so 
se odzvali tudi gasilci iz sosednjih dru-
štev: PGD Zavrč, DVD Višnjica in DVD 
Gornje Jesenje. Po končani sveti maši 
je zbrane nagovorila tudi županja Ob-
čine Cirkulane Antonija Žumbar.

TM

Na EU stojnici na Ptuju je bila na obisku tudi ravnateljica OŠ 
Cirkulane-Zavrč Suzana Petek. Foto: arhiv OŠ

Borl 2023, v spomin in opomin.
Foto: Martin Ozmec

Florjanova maša v cerkvi sv. Florjana na Mejah
Foto: arhiv PGD Cirkulane
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V srcu, če je ta pravo,
je zmeraj prostora

za tisoč imenitnih stvari,
ki jih ljubiti mora

vse, kar živi.

(Tone Pavček)

Drage občanke, dragi občani!

Občina Cirkulane te dni praznuje 16. občinski praznik. Naj velja iskrena 
čestitka vsem občankam in občanom ter hvala vsem posameznikom in 
skupinam, ki so v preteklosti vložili veliko truda in znanja v napredek in 

razvoj naše občine. 

Želimo vam prijetno in ponosno praznovanje praznika Občine Cirkulane 
in prijazno vabljeni na vse praznične dogodke, še posebej pa na osrednjo 

proslavo, ki bo

v soboto, 3. junija 2023, ob 18. uri 
v večnamenski turistični prireditveni dvorani 

v Cirkulanah.

Županja Antonija Žumbar s sodelavci, 
NO in občinskim svetom 
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OBČINA CIRKULANE
KOLEDAR PRIREDITEV OB OBČINSKEM PRAZNIKU 2023

MAJ
1. 5. 2023 Budnica ob prazniku dela ob 5.00 – PGD Cirkulane

1. 5. 2023 3. strelsko tekmovanje za pokal Občine Cirkulane – strelišče Fric Dola-
ne – Klub HALONGA, DU Cirkulane

6. 5. 2023 Pohod – Kamniško sedlo – PD Cirkulane

6. 5. 2023 Med 8. in 14. uro – 17. čistilna akcija na Gradu Borl – okolica Gradu 
Borl – DgB

15. 5. 2023
16. 5. 2023 Tabor MO – PD Cirkulane

17. 5. 2023 Srečanje z otroki, rojenimi v letu 2022, in njihovimi starši – Občina 
Cirkulane

20. 5. 2023 Pohod – Martuljški slapovi – PD Cirkulane

20. 5. 2023 URBANOVO – dan vinogradnikov, pohod po poti modre kavčine – sv. Ana, 
Veliki Vrh – DVS Haloze, TD Cirkulane

21. 5. 2023 Srečanje starejših občanov – kulturna dvorana – Občina Cirkulane
25. 5. 2023 1. haloški pohod po občini – Klub HALONGA
26. 5. 2023 Slavnostna seja občinskega sveta – kulturna dvorana – Občina Cirkulane
27. 5. 2023 Pohod prijateljstva – PD Cirkulane, OŠ Cirkulane - Zavrč

27. 5. 2023 Nogometna tekma Zavrč : Cirkulane (26. krog 3SNL) ob 15. uri – Stadion 
Zavrč

28. 5. 2023 Pozdrav pomladi – koncert – kulturna dvorana – KD Cirkulane
28. 5. 2023 Srečanje radioamaterjev – Radioklub Cirkulane

JUNIJ

3. 6. 2023

OSREDNJA OBČINSKA PROSLAVA – večnamenska turistična prireditvena 
dvorana, prireditveni šotor – Občina Cirkulane, društva
Razstava potic in oprešaka – od 16. ure – prireditveni šotor – društvo 
gospodinj

4. 6. 2023 Vaške igre – športni park – ŠD Cirkulane
6. 6. 2023 Tekmovanje v pikadu in kegljanje – DU Cirkulane

10. 6. 2023 Koncert Mladih veseljakov
Slikarska kolonija – Park etnografske dediščine

15. 6. 2023 Mednarodna kolesarska dirka

16. 6. 2023 Zaključek mlajših selekcij in turnir v malem nogometu – športni park 
– ŠD Cirkulane

17. 6. 2023 in
18. 6. 2023 Pohod, Goriška brda – PD Cirkulane

24. 6. 2023 Pohod – od čebelnjaka do čebelnjaka – ČD Cirkulane


